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The perfect gift

Zanurz się w świecie wspaniałego
skandynawskiego stylu Sagaform

i daj się zainspirować!

SAGAFORM WIOSNA LATO 2022
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Powitaj 2022 z Sagaform!

Poprzednie dwa lata nauczyły nas wiele. 

Znaleźliśmy inne sposoby komunikacji, spotkań oraz doceniliśmy bardziej naszych 
przyjaciół, partnerów i klientów. 

Teraz kierujemy nasze myśli w kierunku przyszłości licząc na to, że spotkania 
stacjonarne oraz bezpośrednie interakcje interpersonalne powoli wrócą do normy. 
Jednocześnie pokornie przyjmujemy nowe doświadczenie z którego wyniesiemy 
wiele nowej wiedzy. 

Nikt z nas nie zna przyszłości. Jedno jest pewne, kontakt z innymi ludźmi jest wciąż 
bardzo, bardzo ważny. Nadal my oraz nasze produkty będą odzwierciedlać dbałość 
o relacje międzyludzkie.

Mamy nadzieję, że w naszej ofercie znajdziesz produkty, które staną się docenionym 
upominkiem wręczonym komuś z kim chcesz wzmocnić relacje, czy to osobiste 
czy biznesowe.

Liczymy na kolejne, udane i wspólne sezony!

Zespoł Sagaform
Christer Hallberg, CEO Sagaform
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Koncept marki Sagaform - A way of living składa się z kilku unikalnych i silnych marek z kategorii "Wyposażenie 

wnętrz". Postrzegamy siebie i nasze marki jako pełne możliwości, profesjonalne, inspirujące i zmotywowane 

do działań jednostki. Wspólnie tworzymy silny zespół, Sagaform, ByOn, Victorian, Vakinme oraz Bagsfirst 

to szeroki zakres asortymentu odpowiedniego zarówno do rynku detalicznego, jak i promocyjnego. Sagaform 

należy do koncernu New Wave Group. 

Jedna firma, pięć wyjątkowych
marek oraz tysiące możliwości. 

O NAS
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Nasze usługi

Koncept "A Way of Living" to marki, które dokładają coś ekstra do wystroju wnętrza twojego domu lub biura 

lub jakiegokolwiek innego miejsca. Naszym głównym celem jest sprawić, żebyś czuł/a się satysfakcje z wyboru 

jednego z naszych produktów, a nawet lekką dumę. Tworzenie nowych produktów sprawia nam ogromną radość, 

mamy nadzieję, że ty równie poczujesz radość posiadając jeden z naszych wyrobów. Nasze produkty to połączenie 

estetyki z funkcjonalnością oraz klasyki z nowoczesnym designem, są wyjątkowe i przykuwające wzrok. 

Wszystko po to, aby nadać wyjątkowy charakter.

O NAS
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Produkty sygnowane marką Sagaform mają na celu
służyć jak najdłużej to możliwe, aby zminimalizować ich
negatywny wpływ na środowisko naturalne. W tej 
dziedzinie,nasze starania można podzielić na 3 formy 
trwałości: ekonomiczna, środowiskowa i społeczna – 
do rozważenia. 

Jednym z naszych atutów w tej walce jest fakt, że 
nasi pracownicy dbają, aby kwestie Społecznej 
Odpowiedzialności Biznesu (CSR) były przestrzegane 
w krajach gdzie powstaje nasz asortyment. Ich praca 
polega również na poprawie warunków pracy, 
zarządzanie wykorzystaniem chemikaliów 
oraz usprawnieniu transportu i logistyki. 

Wewnętrzne kontrole w połączeniu z audytami 
niezależnych instytucji to gwarancja nie tylko dobrych 
warunków pracy w fabryce, ale również brak 
szkodliwych chemikaliów w produktach Sagaform.

Wiele naszej pracy krąży wokół substancji chemicznych. 
Chemia otacza nas z każdej strony, ale nie stanowi 
automatycznie zagrożenia. Tak naprawdę chemia 
to część naszego życia bez którego egzystencja 
nie byłaby możliwa. Wciąż, niezbędna jest ekspercka 
wiedza o substancjach chemicznych, aby korzystać 
z nich odpowiedzialnie. 

Przez koncern New Wave Group, którego jesteśmy 
członkiem, przynależymy do Swerea IVF Chemicals 
Group, co umożliwiło nam dostęp do najnowszych 
badań i informacji związanych ze szkodliwymi chemika-
liami. To podstawa naszej pracy nad redukcją użycia 
substancji chemicznych i dążeniem do znalezienia 
lepszych alternatyw. Zawsze korzystamy z materiałów 
wysokiej jakości, które niekoniecznie zawierają 
w swoim składzie chemikalia.

Ponadto dbamy o to, aby nasze produkty były zgodne 
z regulacjami Unii Europejskiej w zakresie produkcji 
materiałów mających kontakt z żywnością. Dlatego też, 
każdy z naszych towarów jest sprawdzany i testowany 
przez niezależne instytucje badawcze.

Odpowiedzialność społeczna

O NAS
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Spersonalizuj produkty

Aby uzyskać jeszcze więcej informacji oraz inspiracji związanych z personalizacją produktów i pomysłami na to, co 
można zrobić zanurz skontaktuj się z zespołem Sagaform. Doradzimy jaka metoda znakowania jest odpowiednio 
do wybranego produktu.

PERSONALIZACJA
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The perfect gift

The Perfect gift är inte bara namnet på denna 
katalog utan också på vårat förpackningskoncept.

Vi har tagit fram alla de delar som vi tycker är 
viktiga för att komplettera en redan bra gåva. Här 
hittar ni lådor och påsar i olika storlekar, present-
inslagning samt tillägg som kort, 
etiketter och gördlar.

Att ge bort något, vare sig det är till någon ensta-
ka person eller till en stor grupp, ska vara enkelt 
och roligt. 

Nytt för i vår är att vi erbjuder ytterligare en  
låda för mindre produkter samt en gördel med 
Trevlig Sommar hälsning!

Perfect gift
Idealny prezent to nie tylko nazwa tej sekcji katalogu, kryje się za tym coś więcej. Aby 
uzupełnić koncepcję idealnego prezentu dodaliśmy możliwość dobrania specjalnego opakowania 
prezentowego. Znajdziesz tu pudełka i torby w różnych rozmiarach, opakowania na prezenty 
oraz dodatki takie jak karty, metki i paski.
 
Wręczanie prezentów jednej lub większej ilości osób powinno być proste i przyjemne. Dlatego 
oferujemy wybór opakowań, aby ułatwić proces wręczania prezentów i zagwarantować większą 
satysfakcje odbiorcy prezentu. Jeśli chcesz, aby opakowanie było jeszcze bardziej osobiste, 
pomożemy Ci dostosować etykiety, paski i karty do Twojego gustu.



The perfect giftPerfect gift Torebka prezentowa

Perfect Gift torebka, mały  
Art.nr:  5100119  
Wymiary: 240x110x320mm  

Perfect Gift torebka, duży
Art.nr: 5100121  
Wymiary: 450x160x460mm  

Perfect Gift torebka, średni  
Art.nr:  5100120 
Wymiary: 320x120x400mm 

Papier 
do pakowania

Oprócz ładnie zapakowanego produktu
w razie potrzeby możesz je również zabezpieczyć 
ochronnym papierem do pakowania od zewnętrznej 
strony prezentu.

Papier do pakowania  
Art.nr:  5100122  

SPRAW 

BY PREZENT 

BYŁ JESZCZE 

BARDZIEJ 

OSOBISTY



Kartony prezentowe

Perfect Gift karton, duży  
Art.nr:  5100117  
Wymiary: 420x320x150  

Perfect Gift karton, średni  
Art.nr:  5100116  
Wymiary: 300x270x95  
 

Perfect Gift karton, mały
Art.nr: 5100125 
Wymiary: 170x125x60mm

 



Etykiety

WZMOCNIJ 

SIŁĘ PREZENTU 

DOPASOWANYM

OPAKOWANIEM

Projektując własne pudełko 
i obwolutę uzyskasz osobisty 
charakter opakowania. Zapytaj 
o wycenę obwoluty do kartonów 
odpowiednich do produktów pre-
zentowych Sagaform. 

Obwoluta 
średni karton 150 mm szer
duży karton 200 mm szer

Możesz także spersonalizować
nasze pudełka z własną etykietą.
Można przymocować zarówno 
do zewnętrznej, jak i wewnętrznej 
strony pudełka.

Etykieta
Etykieta średni karton 100x150 mm
Etykieta duży karton 100x200 mm

Worek naturalny EKO  
Art.nr: 5100093  
Materiał: Bawełna organiczna  
Wymiary: 29x19cm  

Torba naturalna EKO Fairtrade 20 L
Art.nr: 5018129  
Materiał: Bawełna organiczna  
Wymiary: 43x43x15cm 20 L  
Opakowanie: Hangtag 
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Zestawy i rekomendacje

Czasami chcesz sobie ułatwić życie i zaoszczędzić czas polegający na wyborze odpowiednich produktów. 

Chcesz po prostu tego, co najlepsze, tu i teraz gotowe do wręczenia. Dlatego po raz pierwszy w naszym 

katalogu stworzyliśmy kategorie „Zestawy i rekomendacje”, gdzie zebraliśmy naszym zdaniem najlepsze 

zestawy prezentowe.

Jednocześnie znajdziesz inspiracje i pomysły na to, aby zbudować własne zestawy gotowe do wręczenia. 

Skorzystaj z naszych rad lub stwórz zestawy wedle własnego uznania. Jeśli potrzebujesz naszej pomocy, 

z przyjemnością pomożemy Ci stworzyć „idealny zestaw prezentowy”.



Zestaw składa się z:
- bawełnianej torby Ella hamam w kolorze niebieskim
- butelki stalowej Hot&Cool 50cl 12 / 24H
- niebieskiego koca Ella hammam 90x170cm

Uniwersalny zestaw, który przyda się szczególnie w czasie urlopu. 
Praktyczna bawełniana torba sprawdzi się zarówno na plaży, 
jak i na zakupach. Miękki i wygodny ręcznik wykorzystasz gdziekolwiek 
potrzebujesz, czy po kąpieli pod prysznicem czy w morzu. Ostatnia rzecz 
w zestawie to nasza bestsellerowa butelka z serii Hot&Cool, 
która utrzymuje napoje gorące lub zimne przez bardzo długi czas.

Może coś zimnego na plaży lub rozgrzewającego na spacerze
w chłodniejsze dni?

Zestaw Beach
W zestawie pudełko upominkowe

Nr katalogowy 5003575 

ZAPAKOWANE 
W UPOMINKOWE 

PUDEŁKO 
GOTOWE DO 
WRĘCZENIA



Zestaw składa się z:
- torby termoizolacyjnej City w kolorze szarym
- dwóch szklanek piknikowych w kolorze białym

Niezależnie od tego, czy masz ochotę na coś zimnego do picia podczas 
pikniku, spacer w lesie czy na plaży, ten zestaw sprawdzi się 
w każdych warunkach. Torba mieści np. dwie 1,5-litrowe butelki PET.

Zestaw Piknik 
Nr katalogowy 5003576 
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Zestaw składa się z:
- termosu 600 ml
- dwóch ocieplających mat do siedzenia

Zestaw outdorowy zawierający termos w kolorze złotym oraz 
wodoodporny podkład do siedzenia. Termos jest ze stali nierdzewnej 
z małą składaną łyżką w pokrywie, a ciepły wierzch maty zapewnia 
Materiał Sherpa imitujący owczą skórę.

Zestaw Outdoor
W zestawie pudełko upominkowe

Nr katalogowy 5003577 



Zestaw składa się z:
- dwóch kubków samochodowych z funkcją zamykania
- maty z wodoodpornym spodem, który można łatwo i szybko zwinąć 
w rulon.

Zieleń jest piękna, utożsamia naturę i przyrodę. Wspólna radość 
na świeżym powietrzu daje więcej satysfakcji i jest dobre dla zdrowia. 
Ten zestaw jest odpowiedni dla dwóch osób, które uwielbiają spędzać 
czas na łonie natury.

Zestaw Travel

W zestawie pudełko upominkowe

Nr katalogowy 5003578 



Zestaw składa się z:
- dwóch kubków emaliowanych Doris w kolorze zielonym
- zielonego koca piknikowego

Koc piknikowy z materiału z recyklingu oraz dwa solidnego i trwałych 
kubków wykonanych z emaliowanego żeliwa. Podgrzej swój ulubiony 
napój lub zupę bezpośrednio nad ogniem.

Zestaw Bonfire

W zestawie pudełko upominkowe

Nr katalogowy 5003579



 W miejskiej kolekcji rPET znajdują się 
torby termoizolacyjne przystosowane 
do aktywnego spędzania wolnego 
czasu. Zielona kolorystyka idealnie 
pasuje zarówno do stylu miejskiego 
zgiełku, jak i naturalnego środowiska. 
Funkcjonalne detale wyróżniają torby 
City oraz fakt, że zostały wykonane 
z poliestru z recyklingu.

City rPET

Koc piknikowy City, zielony 
Art.nr: 5018305  
Materiał: Poliester z recyklingu/ 
Poliester/PEVA  
Zalecane pranie ręczne  
Wymiary: 130x170cm   
Opakowanie:Hangtag  

Plecak City, zielony  
Art.nr: 5018309  
Materiał: Poliester z recyklingu/ 
Poliester/PEVA  
Pielęgnacja: przecierać delikatnie
szmatką  
Wymiary: 28x16x45cm 21l  
Opakowanie:Hangtag  

Torba termoizolacyjna 
City, zielony  
Art.nr: 5018310  
Materiał: Poliester z recyklingu/ 
Poliester/PEVA  
Pielęgnacja: przecierać delikatnie
szmatką  
Wymiary: 34x22x28cm 20l  
Opakowanie:Hangtag 

Wysoka torba termoizolacyjna 
City, zielony  
Art.nr: 5018311  
Materiał: Poliester z recyklingu/ 
Poliester/PEVA  
Pielęgnacja: przecierać delikatnie
szmatką  
Wymiary: 24x10x35cm 9l
Opakowanie:Hangtag  
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Calore to klasyczna, stylowa i wielofunkcyjna kolekcja. Produk-
ty  z serii równie dobrze sprawdzą się jako wazon, lampion czy 
miska na przekąski. Nie bój się mieszać kolory i rozmiary, 
aby uzyskać własny, unikalny efekt.

Calore 

Świecznik/Wazon Calore 
Curve XS, niebieski/biały  
Art.nr: 5280602713  
Materiał: Szkło  
Zalecane mycie ręczne  
Wymiary: ø10x10cm  
Opakowanie:Box  

Świecznik/Wazon Calore 
Curve XS, żółty/biały   
Art.nr: 5280602726  
Materiał: Szkło  
Zalecane mycie ręczne  
Wymiary: ø10x10cm  
Opakowanie:Box  

Świecznik/Wazon Calore Curve XS, 
pomarańczowy/biały  
Art.nr: 5280602727  
Materiał: Szkło  
Zalecane mycie ręczne  
Wymiary: ø10x10cm  
Opakowanie:Box  
  

NOWOŚĆ NOWOŚĆ NOWOŚĆ

CAŁY 
ASORTYMENT 

KOLEKCJI 
CALORE JEST 

NA STRONACH
134–137



Liczym na to, że gra Beth pojawi się na waszych stołach, zarówno 
dlatego, że jest ciekawa, jak i dlatego, że gra się w nią niezwykle 
przyjemnie. Beth to  dwie gry w jednej, wybierz stronę, aby wybrać 
gry. Zabawny prezent, który sprawi radość przez długi czas.

Szachy Beth

Gra szachy/Tryktrak Beth  
Art.nr: 5225903114  
Materiał: Drewno FSC 
Pielęgnacja: przecierać delikatnie
szmatką  
Wymiary: 29x29x2cm  
Opakowanie:Box  



Schładzacz do wina/wazon 
Crescendo  
Art.nr: 5228624714  
Materiał: Kamionka  
Zalecane mycie ręczne  
Wymiary: 19x15x22,5cm  
Opakowanie:Box  

Korki do wina Axel 2-pak  
Art.nr: 5018290  
Materiał: Plastik/silikon/stop aluminium  
Pielęgnacja: przecierać delikatnie
szmatką  
Wymiary: ø4x4,5cm   
Opakowanie:Box  

ZESTAW 
6 SZKLANEK 

JEST ZAPAKOWANY 
W PUDEŁKO, CZYLI 

SĄ GOTOWE 
DO WRĘCZENIA! 

Kieliszek do szampana Bubbles   
Art.nr: 5281600300  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø7x26,5cm 23cl  
Opakowanie:Bulk  
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Saga Glass

Szklana seria Saga Glass jest istotną częścią naszej rodziny szwedzkich oryginałów. Jesteśmy niezwykle dumni 
i pewni, że Saga Glass będzie częścią naszej rodziny jeszcze przez bardzo długi czas. To klasyczna seria zawierająca
m.in. szklanki, kieliszki do wina i do szampana oraz karafkę. 

Saga Glass jest idealna do porannego soku lub mleka, ale ma też moc i siłę, aby podkreślić stół podczas uroczystej 
kolacji. Saga Glass jest idealnym prezentem i pożądaną serią do kolekcjonowania. W tym roku z przyjemnością 
prezentujemy dwie nowe części z serii Saga Glass, szklanki i karafkę.

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

Saga Glass kieliszki 
do wina, 2-pak   
Art.nr: 5018263  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø9x19cm 37cl  
Opakowanie:Box  

Saga Glass kieliszek 
do szampana 20cl, 2-pak   
Art.nr: 5018264  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø7x20cm 20cl  
Opakowanie:Box  

Saga Glass kieliszek 
do wody, 2-pak   
Art.nr: 5018266  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø8,5x18cm 46,5cl  
Opakowanie:Box  

Saga Glass szklanka, 2-pak   
Art.nr: 5018268  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø7x9cm 23cl  
Opakowanie:Box  

Saga Glass kieliszek 
do szampana 27cl, 2-pak   
Art.nr: 5018265  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø10x16cm 27cl  
Opakowanie:Box  

Saga Glass karafka  
Art.nr: 5018270  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 15x9x18cm 136cl  
Opakowanie:Box 

Saga Glass wysoka
szklanka, 2-pak  
Art.nr: 5018267  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø7x13cm 34cl  
Opakowanie:Box 



Sztućce Waverly   
Art.nr: 5296900315  
Materiał: Stal nierdzewna  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 25,5x5,5x1cm  
Opakowanie:Box 

Nature Miska do serwowania  
Art.nr: 5017781  
Materiał: Szkło dmuchane/bambu  
Zalecane mycie ręczne  
Wymiary: ø24x13cm   
Opakowanie:Box  
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Spotkania

W tej części katalogu zebraliśmy produkty idealne 

na spotkania zarówno biznesowe, jak i typowo towarzyskie. 

Rzeczy, które sąpraktyczne, kolorowe oraz przyczyniają się 

do lepszej (bardziej stylowej) pracy codziennej bądź spotkań 

ze znajomymi. Z przyjemnością doradzimy Ci jak 

spersonalizować nasze produkty w taki sposób, aby 

jak najlepiej reprezentowały Twoją markę/firmę.
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Zestaw filiżanka i talerzyk do
espresso Niki, niebieski  
Art.nr: 5275001313  
Materiał: Porcelana 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x5,5x6cm/
11,5x8x1,5cm 8cl  
Opakowanie: Bulk  

Zestaw filiżanka i talerzyk do
espresso Niki, szary/czerwony  
Art.nr: 5275001305  
Materiał: Porcelana 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x5,5x6cm/
11,5x8x1,5cm 8cl  
Opakowanie: Bulk  

Kubek Noor, szary/czerwony  
Art.nr: 5275001205  
Materiał: Porcelana 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 12x7,5x8cm 25cl  
Opakowanie: Bulk  

Kubek Noor, zielony/szary  
Art.nr: 5275001212  
Materiał: Porcelana 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 12x7,5x8cm 25cl  
Opakowanie: Bulk  

Zestaw filiżanka i talerzyk do
espresso Niki, czarny/beżowy  
Art.nr: 5275001301  
Materiał: Porcelana  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 8x5,5x6cm/
11,5x8x1,5cm 8cl  
Opakowanie: Bulk  

Noor & Niki
Naszym zdaniem seria Noor & Niki to najlepsze kubki na świecie. W żadnym innym 

kubku kawa nie smakuje tak dobrze. Noor to klasyka kubków w nowoczesnym wydaniu, 

aczkolwiek w kolorystyce retro. Kształty w połączeniu z przesadnie powiększonymi 

elementami nadaje radosny i atrakcyjny styl. Niki to z kolei połączenie estetyki 

z funkcjonalnością.

Kubek Noor, niebieski/
pomarańczowy   
Art.nr: 5275001213  
Materiał: Porcelana 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 12x7,5x8cm 25cl  
Opakowanie: Bulk  

Kubek Noor, czarny/szary   
Art.nr 5275001201  
Materiał: Porcelana 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 12x7,5x8cm 25cl  
Opakowanie: Bulk  
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W podstawie znajdują się kanaliki 
umożliwiające spłynięcie wody
 po umyciu kubka.
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Kubek Borneo ma specjalne
nóżki / ociekacze. Dzięki temu, 
kubki schną szybciej po myciu.

TAKI SAM KOLOR 
JEST WEWNĄTRZ 
I NA ZEWNĄTRZ 

KUBKA

SPOTKA
N

IA

5018197, zielony5018196, terakota5018195, szary

5018194, niebieski5018193, czarny5018192, beżowy

5018198, biały

Kubek Borneo  
Stylowy, nowoczesny kubek z kamionki występujący w
świetnych kolorach. Nóżki/ociekacze na spodzie kubka sprawią,
że kubki szybko i dobrze wyschną po myciu.  
Art.nr: 5018198 
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 11,5x8x10,5cm 25cl   
Opakowanie: Bulk  
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Kubki Brazil mają specjalne
nóżki / ociekacze. Dzięki temu, 
kubki schną szybciej po myciu.  

TAKI SAM KOLOR 
JEST WEWNĄTRZ 
I NA ZEWNĄTRZ 

KUBKA

5016642, biały

5016643, limonka 
Pantone 583C

5016644, czarny

5016645, 
granatowy 

Pantone 2757C

5017253, 
czerwony 

Pantone 200C

5017254, 
jasny niebieski
 Pantone 651C

5017255, 
ciemny niebieski 

Pantone 647C

5017256, 
turkusowy 

Pantone 324C

5017257, 
zielony 

Pantone 7740C

5017258, 
fioletowy 

Pantone 265C

5017259, 
pomarańczowy 
Pantone 152C

5017260, żółty 
Pantone 107C

5017853, szary 
Pantone 429C 

5017854, beżowy 
Pantone 3C 

5017855, rosa 
Pantone 1905C 

Kubek Brazil  
Brazil, Niezbędne w domu i biurze, kubki Brazil dostępne w 15 kolorach.
Nóżki/ociekacze na spodzie kubka sprawią, że kubki szybko i dobrze wyschną
po myciu. Kubki można myć w zmywarce oraz podgrzewać w mikrofalówce. 
Art.nr: 5017853 
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 11,5x8x10,5cm 25cl  
Opakowanie: Zbiorcze (produkt nie posiada indywidualnego kartonika)  
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Kubek Aroma, biały  
Art.nr: 5016142  
Materiał: Kamionka
Można myć w zmywarce
Wymiary:11x8x8cm 20cl   
Opakowanie: Bulk  

Kubek Aroma, czarny
Art.nr: 5016139  
Materiał: Kamionka
Można myć w zmywarce
Wymiary:11x8x8cm 20cl   
Opakowanie: Bulk  
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MATOWY 
NA ZEWNĄTRZ 
ORAZ GŁADKI 

OD WEWNĄTRZ

 Kubek Aroma ma specjalne
nóżki / ociekacze. Dzięki temu, 
kubki schną szybciej po myciu.

SPOTKA
N

IA

Base bricka, czarny  
Taca w kolorze matowym czarnym 
o powierzchni na której szklanki lub kubki
się nie ślizgają. Dzięki temu, zaniesiesz
kawę i wodę na spotkanie biznesowe 
bez najmniejszego problemu.  
Art.nr: 5017370  
Materiał: Cyna z antypoślizgową 
powierzchnią  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø33x4cm  
Opakowanie: Bulk  

Kubek Iris, beżowy  
Art.nr: 5275000503  
Materiał: Porcelana kostna 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø9x9cm 39cl  
Opakowanie: Bulk  

Kubek Iris, czarny  
Art.nr: 5275000501  
Materiał: Porcelana kostna 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø9x9cm 39cl  
Opakowanie: Bulk  

Dzbanek Blackroot, czarny  
Art.nr: 5275000601  
Materiał: Porcelana kostna  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 12,5x9x17cm 65cl  
Opakowanie: Hangtag  

Dzbanek Asparagus, beżowy   
Art.nr: 5275000602  
Materiał: Porcelana kostna  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 12,5x9x17cm 65cl  
Opakowanie: Hangtag  

Kubek Asparagus, beżowy  
Art.nr: 5275001002  
Materiał: Porcelana kostna 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø9x8cm 25cl  
Opakowanie: Bulk  
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Wysoka szklanka Opacity   
Art.nr: 5281601000  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø8x13,5cm 38cl  
Opakowanie: Bulk  

Szklanka do piwa Opacity   
Art.nr: 5281601600  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø7x7x19 cml  
Opakowanie: Bulk  

Karafka Opacity   
Art.nr: 5281601200  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø15x26cm 188cl  
Opakowanie: Box  

Opacity
Seria inspirowanego wyjątkową elastycznościąmateriału jakim jest szkło. 

Korzystając z produktów z kolekcji Opacity, przeżyjesz za każdym

razem inne doświadczenie zależnie od światła w pomieszczeniu,

kątu nachylenia w jakim trzymasz szkło. Mamy nadzieję, że seria 

zainspiruje cię to odważnego łączenia odbijających światło rzeczy.

Seria zawiera szklanki do wody, kieliszek do wina, kieliszek 

do szampana, kieliszek do mocnego alkoholu oraz dzbanek.

Niska szklanka Opacity   
Art.nr: 5281600900  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø8x9,5cm 29,5cl  
Opakowanie: Bulk  
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Kubek Viola 4-pak  
Art.nr: 5263926400  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 10x7,5x7,5cm 24cl  
Opakowanie: Box  

Dzbanek Vincent, brązowy  
Art.nr: 5263922804  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 10x16x20cm 124cl  
Opakowanie: Box  

Metalowy otwieracz  
Art.nr: 5018232  
Materiał: : ABS plastik, Stal nierdzewna  
Nie myć w zmywarce
Wymiary: ø5x8cm   
Opakowanie: Box  

Dzbanek Vincent, niebieski  
Art.nr: 5263922813  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 10x16x20cm 124cl  
Opakowanie: Box  
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5018110, czarny 5018199, zielony 5018200, terakota 5018201, niebieski5018111, biały

Accent dzbanek/termos
Doskonały prezent dla miłośników stylu i funkcjonalności. Dzbanek
Accent zdobył wiele wyróżnień w tym nagrodę Formex Formidable czy
prestiżowe Red Dot Award za piękny design i ergonomiczny kształt.
Dzbanek nie kapie i utrzymuje gorący napój przez 12 godzin. Teraz z
dwuścienną wkładką ze stali nierdzewnej, która zapewnia jeszcze lepsze
zatrzymywanie ciepła i trwałość. 
Projektant: Gustav Hallén  
Art.nr: 5018111 
Materiał: Polipropylen. Podwójne ścianki/ Stal nierdzewna wewnątrz  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 11x11x31cm 1l  
Opakowanie: Box  
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Witaj w nowym sezonie z Sagaform. Znajdziesz 

tu mnóstwo pomysłów na prezent. Od kuchennych 

akcesoriów po dekoracyjne wyposażenie wnętrz. 

Są rodzinne, klasyczne i ponadczasowe. My nazywamy 

je “Swedish Originals”. Jakość dopracowywana latami 

oraz doceniana przez pokolenia. Stylowe i praktyczne 

wykonanie.
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Sagaform To Go

Uwielbiamy aktywny tryb życia, to poczucie ro-

zwoju. Inspirując się tymi emocjami stworzyliśmy 

kategorię To Go, ponieważ sądzimy, że pasuje 

to idealnie do innowacji. Tutaj znajdziesz prak-

tyczne produkty, które możesz zabrać do pracy, 

skorzystać z nich w aucie, na siłowni, na treningu 

biegowym. Niezależnie od tego czy umieścisz na-

drukowane logo na nich czy nie, kolekcja To Go 

prezentuje się znakomicie. 
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Nasza nowa Butelka na wodę
ze szkła uzupełnia nasze
wcześniejsze butelki. Butelka
posiada gładką pokrywkę
z plastikowym uchwytem 
i jest pokryta zdejmowanym
etui z neoprenu w różnych
kolorach, dzięki czemu 
butelka jest bardziej odporna 
na wstrząsy.

Szklana butelka 60 cl, zielony  
Art.Nr: 5018202  
Materiał: Szkło borokrzemianowe/pokrowiec 
z neoprenu  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø7x26cm 60cl  
Opakowanie: 	Box  

Szklana butelka 60 cl, szary  
Art.Nr: 5018203  
Materiał: Szkło borokrzemianowe/po-
krowiec z neoprenu  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø7x26cm 60cl  
Opakowanie: 	Box

Szklana butelka 60 cl, czarny   
Art.Nr: 5018204  
Materiał: Szkło borokrzemianowe/po-
krowiec z neoprenu  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø7x26cm 60cl  
Opakowanie: 	Box  

Butelka na wodę 35 cl, 
przezroczysty  
Art.Nr: 5018227  
Materiał: Plastik tritan bez BPA  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 6x6x18cm 35cl  
Opakowanie: 	Bulk  

Butelka na wodę 35 cl, niebieski  
Art.Nr: 5018228  
Materiał: Plastik tritan bez BPA  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 6x6x18cm 35cl  
Opakowanie: 	Bulk  

Butelka na wodę 35 cl, szary 
Art.Nr: 5018229  
Materiał: Plastik tritan bez BPA  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 6x6x18cm 35cl  
Opakowanie: 	Bulk  

Butelka na wodę 35 cl, zielony  
Art.Nr: 5018230  
Materiał: Plastik tritan bez BPA  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 6x6x18cm 35cl  
Opakowanie: 	Bulk  

Butelka na wodę 60 cl, niebieski  
Art.Nr: 5018139  
Materiał: Plastik tritan bez BPA  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 7x7x23cm 60 cl  
Opakowanie: 	Bulk  

Butelka na wodę 60 cl, przezroczysty  
Art.Nr: 5018140  
Materiał: Plastik tritan bez BPA  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 7x7x23cm 60 cl  
Opakowanie: 	Bulk  

Butelka na wodę 60 cl, szary  
Art.Nr: 5018141  
Materiał: Plastik tritan bez BPA  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 7x7x23cm 60 cl  
Opakowanie: 	Bulk  

Butelka na wodę 60 cl, zielony  
Art.Nr: 5018231  
Materiał: Plastik tritan bez BPA  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 7x7x23cm 60 cl  
Opakowanie: 	Bulk  



Bestsellerowa seria Hot&Cool 
dostępna w 3 rozmiarach, 
wszystkie z podwójnymi ściankami 
oraz ze stali nierdzewnej co 
zapewnia bardzo dobrą izolacje.
To niezwykle praktyczny gadżet 
który sprawia, że gorący napój 
utrzyma swoją temperaturę przez 
12 godzin, a zimny przez 24.  

NAPÓJ 
CIEPŁY 
12H / 

ZIMNY 24H

Butelka Hot&Cool ,czarny  
Art.nr: 5018225  
Materiał: Podwójne ścianki, stal
nierdzewna z miedzianym wykończeniem  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: ø7x20cm 26cl  
Opakowanie: Box  
 

Butelka Hot&Cool, złoty  
Art.nr: 5018226  
Materiał: Podwójne ścianki, stal
nierdzewna z miedzianym wykończeniem  
 Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: ø7x20cm 26cl  
Opakowanie: Box  
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NAPÓJ 
CIEPŁY 
12H / 

ZIMNY 24H

Butelka Hot&Cool, czarny  
Art.Nr: 5017707  
Materiał: Podwójne ścianki, stal
nierdzewna z miedzianym wykończeniem  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: ø7x26cm 50cl  
Opakowanie: 	Box  

Butelka Hot&Cool, złoty  
Art.Nr: 5017708  
Materiał: Podwójne ścianki, stal
nierdzewna z miedzianym wykończeniem  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: ø7x26cm 50cl  
Opakowanie: 	Box  

Butelka Hot&Cool, różowy  
Art.Nr: 5017709  
Materiał: Podwójne ścianki, stal
nierdzewna z miedzianym wykończeniem  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: ø7x26cm 50cl  
Opakowanie: 	Box  

Butelka Hot&Cool, drewno  
Art.Nr: 5017895  
Materiał: Podwójne ścianki, stal
nierdzewna z miedzianym wykończeniem  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: ø7x26cm 50cl  
Opakowanie: 	Box  

Butelka Hot&Cool, srerbny  
Art.Nr: 5017897  
Materiał: Podwójne ścianki, stal
nierdzewna z miedzianym wykończeniem  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: ø7x26cm 50cl  
Opakowanie: 	Box  

Butelka Hot&Cool, żółty  
Art.Nr: 5018081  
Materiał: Podwójne ścianki, stal
nierdzewna z powłoką miedzianą 
i gumowym wykończeniem  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: ø7x26cm 50cl  
Opakowanie: 	Box  

Butelka Hot&Cool, zielony  
Art.Nr: 5018082  
Materiał: Podwójne ścianki, stal
nierdzewna z miedzianym wykończeniem powłoką 
miedzianą i gumowym wykończeniem  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: ø7x26cm 50cl  
Opakowanie: 	Box  

Butelka Hot&Cool, biały  
Art.Nr: 5018218  
Materiał: Podwójne ścianki, stal
nierdzewna z miedzianym wykończeniem  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: ø7x26cm 50cl  
Opakowanie: 	Box  

Butelka Hot&Cool, niebieski  
Art.Nr: 5018262  
Materiał: Podwójne ścianki, stal
nierdzewna z powłoką miedzianą 
i gumowym wykończeniem  
Nie można myć w zmywarce  
Wymiary: ø7x26cm 50cl  
Opakowanie: 	Box  



Nasze bestsellerowe butelki mają również wersję z bardzo ciekawą funkcją:
wbudowany głośnik w nakrętce, który możesz sparować z telefonem
przez Bluetooth! W zestawie jest 30 cm kabel USB do ładowania.

NAPÓJ 
CIEPŁY 
12H / 

ZIMNY 24H

NAPÓJ 
CIEPŁY 
12H / 

ZIMNY 24H

Butelka Hot&Cool duża, czarny  
Art.Nr: 5017706  
Materiał: Podwójne ścianki, stal
nierdzewna z miedzianym wykończeniem  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x30cm 75cl  
Opakowanie: 	Box  
 

Butelka Hot&Cool duża, złoty 
Art.Nr: 5017845  
Materiał: Podwójne ścianki, stal
nierdzewna z miedzianym wykońc-
zeniem  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x30cm 75cl  
Opakowanie: 	Box  
  

Butelka Hot&Cool duża, srebrny  
Art.Nr: 5017898  
Materiał: Podwójne ścianki, stal
nierdzewna z miedzianym wykończeniem  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x30cm 75cl  
Opakowanie: 	Box  

Butelka Hot&Cool z głośnikiem, 
czarny  
Art.Nr: 5018061  
Materiał: Podwójne ścianki, stal
nierdzewna z miedzianym wykończeniem  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x26cm 50cl  
Opakowanie: 	Box  

Butelka Hot&Cool z głośnikiem, 
złoty  
Art.Nr: 5018062  
Materiał: Podwójne ścianki, stal
nierdzewna z miedzianym wykończeniem  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x26cm 50cl  
Opakowanie: 	Box  

Butelka Hot&Cool z głośnikiem, 
srebrny  
Art.Nr: 5018063  
Materiał: Podwójne ścianki, stal
nierdzewna z miedzianym wykończeniem  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x26cm 50cl  
Opakowanie: 	Box  

Butelka Hot&Cool, srebrny  
Art.Nr: 5018143  
Materiał: Podwójne ścianki. Stal 
nierdzewna.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x26cm 50cl  

Butelka Hot&Cool, czarny  
Art.Nr: 5018144  
Materiał: Podwójne ścianki. Stal 
nierdzewna.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x26cm 50cl  

Butelka Hot&Cool, złoty  
Art.Nr: 5018142  
Materiał: Podwójne ścianki. Stal 
nierdzewna.
Nie można myć w zmywarce  
Wymiary: 7x7x26cm 50cl  
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Butelki i kubki 
są odpowiednie 

do personalizacji 
np. metodą znakowania 

tampodruk

Kubek Travel z zamknięciem,czarny  
Art.Nr: 5017712  
Materiał: Podwójne ścianki. Stal 
nierdzewna/plastik  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 9x9x20cm 40cl  
Opakowanie: 	Box  

Kubek Travel z zamknięciem, 
srebrny  
Art.Nr: 5017787  
Materiał: Podwójne ścianki. Stal 
nierdzewna/plastik  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 9x9x20cm 40cl  
Opakowanie: 	Bulk  

Kubek Travel z zamknięciem mały, 
czarny  
Art.Nr: 5018096  
Materiał: Podwójne ścianki. Stal nierdzew-
na/plastik  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x15cm 24cl  
Opakowanie: 	Box  

Kubek Travel z zamknięciem mały, 
złoty  
Art.Nr: 5018097  
Materiał: Podwójne ścianki. Stal 
nierdzewna/plastik  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x15cm 24cl  
Opakowanie: 	Box  

Kubek Travel z zamknięciem mały, 
srebrny  
Art.Nr: 5018098  
Materiał: Podwójne ścianki. Stal 
nierdzewna/plastik  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x15 cm 24cl  
Opakowanie: 	Box  

Kubek Travel z zamknięciem mały, 
biały  
Art.Nr: 5018207  
Materiał: Podwójne ścianki. Stal 
nierdzewna/
plastik  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x15cm 24cl  
Opakowanie: 	Box  

Kubek Travel z zamknięciem mały, 
zielony  
Art.Nr: 5018208  
Materiał: Podwójne ścianki. Stal 
nierdzewna/plastik  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x15cm 24cl  
Opakowanie: 	Box  

Kubek Travel z zamknięciem mały, 
żółty  
Art.Nr: 5018209  
Materiał: Podwójne ścianki. Stal 
nierdzewna/plastik  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x15cm 24cl  
Opakowanie: 	Box  

Kubek Travel z zamknięciem mały, 
niebieski  
Art.Nr: 5018206  
Materiał: Podwójne ścianki. Stal nierdzewna/
plastik 
Wymiary: ø8x15cm 24cl  
Opakowanie: 	Box 

NOWOŚĆ
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Kubki Travel są poręczne i z łatwością 
umieścisz go przy ekspresie do kawy! 
Ich pojemność to 24cl, więc wystarczy 

na standardową porcję kawy na drogę. Kubek 
ma podwójne ścianki, dlatego możesz spokojnie 

trzymać w dłoni gorący napój. Zamknięcie 
na przycisk powoduje, że nawet gdy wypadnie 

ci z rąk i tak nie przecieknie!
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Sagaform Outdoor

Natura jest bardzo ważnym elementem życia 

dla każdego, dla nas również. W tej kategorii 

odnajdziesz to co niezbętne, aby odnaleźć się 

na łonie natury, w lesie, na pikniku, nad morzem 

czy gdziekolwiek indziej. Funkcjonalne, wytrzymałe 

i rodzinne to słowa, które najlepiej oddają 

charakterystykę tej części katalogu.



60 61



O
U

TD
O

O
R

60 61

Wraz z aktywnym życiem na świeżym powietrzu pojawia się potrzeba zabrania 

ze sobą kilku niezbędnych rzeczy. W tym celu opracowaliśmy serię Outdoor 

o świetnie wyglądającym designie i praktycznych funkcjach. Wszystko, czego 

potrzebujesz, aby spędzić miło czas na świeżym powietrzu przez cały rok.

Termos na jedzenie, czarny  
Art.nr: 5018182  
Materiał: Podwójne ścianki, Stal
nierdzewna z miedzianym
wykończeniem  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 9x9xx20cm 60cl  
Opakowanie: 	Box  

Termos na jedzenie, złoty  
Art.nr: 5018183  
Materiał: Podwójne ścianki, Stal
nierdzewna z miedzianym
wykończeniem  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 9x9xx20cm 60cl  
Opakowanie: 	Box  

Kubek stalowy 2-pak, czarny  
Art.nr: 5018186  
Materiał: Stal nierdzewna/
Silikon  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 9x9x13cm 50cl  
Opakowanie: 	Bulk  

Kubek stalowy 2-pak, złoty  
Art.nr: 5018185  
Materiał: Stal nierdzewna/
Silikon  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 9x9x13cm 50cl  
Opakowanie: 	Bulk  

Kubek stalowy 2-pak, srebrny  
Art.nr: 5018184  
Materiał: Stal nierdzewna/
Silikon  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 9x9x13cm 50cl  
Opakowanie: 	Bulk  

Dzbanek na kawę, czarny  
Art.nr: 5018083  
Materiał: Podwójne ścianki, Stal
nierdzewna/miedziane wykończenie  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 12x12x23cm 1l  
Opakowanie: 	Box  

To go sztućce 3-pak, 
czarny/srebrny  
Art.nr: 5018312  
Materiał: Stal nierdzewna/plastik  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 18x3x3cm  
Opakowanie: Hangtag  
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Apteczka, czarny  
Art.nr: 5017642  
Materiał: 100% poliester  
Pielęgnacja: przecierać delikatnie
szmatką 
Wymiary: 13x9x7 cm  
Opakowanie: 	Hangtag  

Mała mata do siedzenia, szary  
Art.nr: 5018187  
Materiał: 100% poliester  
Pielęgnacja: przecierać delikatnie
szmatką 
Wymiary: 50x30cm  
Opakowanie: 	Hangtag  

Mała mata do siedzenia, zielony  
Art.nr: 5018188  
Materiał: 100% poliester  
Pielęgnacja: przecierać delikatnie
szmatką 
Wymiary: 50x30cm  
Opakowanie: 	Hangtag  

Mała mata do siedzenia, czarny  
Art.nr: 5018189  
Materiał: 100% poliester  
Pielęgnacja: przecierać delikatnie
szmatką 
Wymiary: 50x30cm  
Opakowanie: 	Hangtag  

Koc piknikowy, szary  
Art.nr: 5018109  
Materiał: 100% poliester  
Pielęgnacja: przecierać delikatnie
szmatką 
Wymiary: 150x50cm  
Opakowanie: 	Hangtag  

Mała mata do siedzenia, czarny  
Art.nr: 5018106  
Materiał: Nylon  
Pielęgnacja: przecierać delikatnie
szmatką 
Wymiary: 38x27 cm  
Opakowanie: 	Hangtag  

Koc piknikowy, czarny  
Art.nr: 5017638  
Materiał: 100% poliester  
Pielęgnacja: przecierać delikatnie
szmatką 
Wymiary: 150x50cm  
Opakowanie: 	Hangtag  

Zestaw grzybiarza 
Art.nr: 5017695  
Materiał: drewno orzechowe/stal
nierdzewna/PP oraz poliestrowa torba
Nie można myć w zmywarce
Wymiary: 29x17x24cm
Opakowanie: Box  

Wodoodporna apteczka  
Art.nr: 5018205  
Materiał: 250D wodoodporny nylon  
Pielęgnacja: przecierać delikatnie
szmatką  
Wymiary: 18 x 26 cm  
Opakowanie: 	Bulk  

Nóż outdoorowy 
Art.nr: 5018095  
Materiał: Drewno wenge, PU & stal
nierdzewna  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 26cm  
Opakowanie: 	Happy Holidays Giftbox  

Koc piknikowy, zielony  
Art.nr: 5018294  
Materiał: 100% poliester  
Pielęgnacja: przecierać delikatnie
szmatką 
 Wymiary: 150x50cm  
Opakowanie: Hangtag  

Kozik w pokrowcu  
Art.nr: 5017685  
Materiał: drewno orzechowe/stal
nierdzewna/PP  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 15x6x3cm   
Opakowanie: Box  
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W miejskiej kolekcji z recyklingu znajdziesz torby termoizolacyjne przystosowane do 

aktywnego życia. Zielona kolorystyka nawiązuje do natury, harmonii i wolności, a 

stylowe i funkcjonalne wykończenie sprawia, że te produkty zdadzą egzamin zarówno 

w mieście, jak i na łonie natury. Materiał to poliester z recyklingu powstały w wyniku 

wtórnego przetworzenia butelek PET.

Miejska kolekcja z recyklingu

Koc piknikowy City, zielony  
Art.nr: 5018305  
Materiał: Poliester z recyklingu/ 
Poliester/PEVA   
Zalecane mycie ręczne
Wymiary: 130x170cm   
Opakowanie: Hangtag  

Plecak City , zielony  
Art.nr: 5018309  
Materiał: Poliester z recyklingu/ 
Poliester/PEVA   
Pielęgnacja: przecierać delikatnie
szmatką  
Wymiary: 28x16x45cm 21l  
Opakowanie: Hangtag  

City torba termiczna, zielony  
Art.nr: 5018310  
Materiał: Poliester z recyklingu/ 
Poliester/PEVA   
Pielęgnacja: przecierać delikatnie
szmatką
Wymiary: 34x22x28cm 20l  
Opakowanie: Hangtag  

Wysoka torba termoizolacyjna 
City, zielony  
Art.nr: 5018311  
Materiał: Poliester z recyklingu/ 
Poliester/PEVA   
Pielęgnacja: przecierać delikatnie
szmatką
Wymiary: 24x10x35cm 9l  
Opakowanie: Hangtag  
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Koc piknikowy City, czarny  
Art.nr: 5017335  
Materiał: Poliester/PEVA  
Zalecane mycie ręczne 
Wymiary: 130x170cm  
Opakowanie: 	Hangtag  

Koc piknikowy City, szary  
Art.nr: 5017334  
Materiał: Poliester/PEVA  
Zalecane mycie ręczne 
Wymiary: 130x170cm   
Opakowanie: 	Hangtag  

Koc piknikowy City, beżowy  
Art.nr: 5017333  
Materiał: Poliester/PEVA  
Zalecane mycie ręczne 
Wymiary: 130x170cm  
Opakowanie: 	Hangtag  

Plecak City,czarny  
Art.nr: 5017380  
Materiał: Poliester  
Pielęgnacja: przecierać delikatnie
szmatką 
Wymiary: 30x20x44cm 21l  
Opakowanie: 	Hangtag  

Plecak City, beżowy  
Art.nr: 5017383  
Materiał: Poliester  
Pielęgnacja: przecierać delikatnie
szmatką 
Wymiary: 30x20x44cm 21l  
Opakowanie: 	Hangtag  

Plecak City, szary  
Art.nr: 5017385  
Materiał: Poliester  
Pielęgnacja: przecierać delikatnie
szmatką 
Wymiary: 30x20x44cm 21l  
Opakowanie: 	Hangtag  
  

Miejska kolekcja City
Miejska kolekcji rPET to stylowe torby termoizolacyjne, które są przystosowane 

do aktywnego spędzania wolnego czasu. Zielona kolorystyka idealnie pasuje zarówno 

do stylu miejskiego zgiełku, jak i naturalnego środowiska. Funkcjonalne detale 

wyróżniają torby City oraz fakt, że zostały wykonane z poliestru z recyklingu. 
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City torba termiczna duża,
czarny  
Art.nr: 5017361  
Materiał: Poliester  
Pielęgnacja: przecierać delikatnie
szmatką 
Wymiary: 22x34x28cm 20l  
Opakowanie: 	Hangtag  

City torba do przechowywania
wina, czarny  
Art.nr: 5017362  
Materiał: Poliester  
Pielęgnacja: przecierać delikatnie
szmatką 
Wymiary: 24x10x35cm 11l  
Opakowanie: 	Hangtag  

City kosz termiczny, beżowy  
Art.nr: 5017363  
Materiał: Poliester  
Pielęgnacja: przecierać delikatnie
szmatką 
Wymiary: 50x27x21cm 25l  
Opakowanie: 	Hangtag  

City torba termiczna mała, 
czarny  
Art.nr: 5017386  
Materiał: Poliester  
Pielęgnacja: przecierać delikatnie
szmatką 
Wymiary: 35x13x17cm   
Opakowanie: 	Hangtag  

City torba do przechowywania
wina, szary  
Art.nr: 5017387  
Materiał: Poliester  
Pielęgnacja: przecierać delikatnie
szmatką 
Wymiary: 24x10x35cm 11l  
Opakowanie: 	Hangtag  

City torba termiczna beżowy  
Art.nr: 5017782  
Materiał: Poliester  
Pielęgnacja: przecierać delikatnie
szmatką 
Wymiary: 22x34x28cm 20l  
Opakowanie: 	Hangtag  

City torba do przechowywania
wina, beżowy  
Art.nr: 5017783  
Materiał: Poliester  
Pielęgnacja: przecierać delikatnie
szmatką 
Wymiary: 24x10x35cm 11l  
Opakowanie: 	Hangtag  

City kosz termiczny, szary  
Art.nr: 5017785  
Materiał: Poliester  
Pielęgnacja: przecierać delikatnie
szmatką 
Wymiary: 50x27x21cm 25l  
Opakowanie: 	Hangtag  

City kosz termiczny, czarny  
Art.nr: 5017786  
Materiał: Poliester  
Pielęgnacja: przecierać delikatnie
szmatką 
Wymiary: 50x27x21cm 25l  
Opakowanie: 	Hangtag  

City torba termiczna mała, 
beżowy  
Art.nr: 5017788  
Materiał: Poliester  
Pielęgnacja: przecierać delikatnie
szmatką 
Wymiary: 37x13x19cm   
Opakowanie: 	Hangtag  

City torba termiczna, szary  
Art.nr: 5017907  
Materiał: Poliester  
Pielęgnacja: przecierać delikatnie
szmatką 
Wymiary: 22x34x28cm 20l  
Opakowanie: 	Hangtag  



66 67

Torba termiczna, czarny  
Art.nr: 5016077  
Materiał: Poliester  
Pielęgnacja: przecierać delikatnie
szmatką 
Wymiary: 24x16x19cm  
Opakowanie: 	Hangtag  

Torba termiczna, biały  
Art.nr: 5017365  
Materiał: Poliester  
Pielęgnacja: przecierać delikatnie
szmatką  
Wymiary: 24x15x17cm  
Opakowanie: 	Hangtag  

Mata/Koc, czarny  
Art.nr: 5018125  
Materiał: Poliester/PEVA  
Zalecane mycie ręczne 
Wymiary: 120 x 150 cm  
Opakowanie: 	Hangtag  

Mata/Koc, green  
Art.nr: 5018126  
Materiał: Poliester/PEVA  
Zalecane mycie ręczne 
Wymiary: 120 x 150 cm  
Opakowanie: 	Hangtag  
  

Mata/Koc, blue  
Art.nr: 5018127  
Materiał: Poliester/PEVA  
Zalecane mycie ręczne 
Wymiary: 120 x 150 cm  
Opakowanie: 	Hangtag  

NOWOŚĆ

Torba termiczna, zielony  
Art.nr: 5018307  
Materiał: Poliester  
Pielęgnacja: przecierać delikatnie
szmatką
Wymiary: 24x15x17cm 3,2l  
Opakowanie: Hangtag  

Torba termiczna, zielony  
Art.nr: 5018306  
Materiał: Poliester  
Pielęgnacja: przecierać delikatnie
szmatką
Wymiary: 34x22x18cm 6,3l  
Opakowanie: Hangtag  

Torba termiczna, czarny  
Art.nr: 5018308  
Materiał: Poliester  
Pielęgnacja: przecierać delikatnie
szmatką
Wymiary: 34x22x18cm 6,3l  
Opakowanie: Hangtag  

NOWOŚĆNOWOŚĆ
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Doris emaliowany kubek, 
beżowy  
Art.nr: 5018175  
Materiał: Żeliwo emaliowane  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 11x9x8cm 35cl  
Opakowanie: Hangtag  

Doris emaliowana miska, beżowy  
Art.nr: 5018176  
Materiał: Żeliwo emaliowane  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø16x5cm  
Opakowanie: Bulk  
  

Doris emaliowany talerz, beżowy  
Art.nr: 5018177  
Materiał: Żeliwo emaliowane  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø20x2,5cm  
Opakowanie: Bulk  

Doris emaliowany kubek, zielony  
Art.nr: 5018212  
Materiał: Żeliwo emaliowane  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 11x9x8cm 35cl  
Opakowanie: Hangtag  

Doris emaliowana miska, zielony  
Art.nr: 5018213  
Materiał: Żeliwo emaliowane  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø16x5cm  
Opakowanie: Bulk  

Doris emaliowany talerz, zielony  
Art.nr: 5018214  
Materiał: Żeliwo emaliowane  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø20x2,5cm  
Opakowanie: Bulk  

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

Doris to seria składająca się z emaliowanych kubków, misek i talerzy w stylu 
przywodzącym wspomnienia ze słusznie minionego ustroju. Akcesoria te doskonale 
sprawdzą się np. podczas pikników lub przy ognisku. Gdziekolwiek uznasz 
to zastosowne. Naczynia są odporne na wysoką temperaturę, dlatego możesz 
używać ich w piekarniku lub w kuchence mikrofalowej. Seria ma dwa 
warianty kolorystyczne: beżowy oraz leśna zieleń z ciekawym efektem małych 
plamek. 
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Seria piknikowa to doskonały pomysł na zaopatrzenie się w naczynia,

sztućce itp. na basen, na piknik, na wycieczkę outdoorową.Seria jest

wykonana z plastiku akrylowego, choć wyglądem przypominają

klasyczne szklane naczynia. Produkty z serii piknikowej należy myć

ręcznie.

Piknik

Kieliszki piknikowe 4-pak, 
biały  
Art.nr: 5018174  
Materiał: Akryl  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø8x11cm 30cl  
Opakowanie: Box  

Wysokie szklanki piknikowe, 
4-pak, biały  
Art.nr: 5018173  
Materiał: Akryl  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø6x14cm 20cl  
Opakowanie: Box  

Miseczki piknikowe 4-pak, 
biały  
Art.nr: 5018172  
Materiał: Akryl  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø13x7cm 60cl  
Opakowanie: Box  

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

Kubki piknikowe do kawy, 
4-pak, biały  
Art.nr: 5018171  
Materiał: Akryl  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø8x8cm 20cl  
Opakowanie: Box  
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Talerzyki piknikowe, 4-pak  
Art.nr: 5017336  
Materiał: Akryl  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø20x2cm   
Opakowanie: 	Box  
 

Piknikowe miseczki, małe 4-pak   
Art.nr: 5017338  
Materiał: Akryl  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø13x7cm 60cl  
Opakowanie: 	Box  

Dzbanek piknikowy  
Art.nr: 5017339  
Materiał: Akryl  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø11x17cm 1,2l  
Opakowanie: 	Box  

Szklanki piknikowe, 4-pak  
Art.nr: 5017340  
Materiał: Akryl  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø8x14cm 40cl  
Opakowanie: 	Box  

Wysokie szklanki piknikowe,
4-pak   
Art.nr: 5017784  
Materiał: Akryl  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø6x14cm 20cl  
Opakowanie: 	Box  

Kieliszki piknikowe, 4-pak  
Art.nr: 5017851  
Materiał: Akryl  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø8x11cm 30cl  
Opakowanie: 	Box  

Talerze piknikowe, duże 2-pak  
Art.nr: 5017896  
Materiał: Akryl  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø26x2cm   
Opakowanie: 	Box  

Sztućce piknikowe 12 szt  
Art.nr: 5018136  
Materiał: Akryl  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 13x23x4cm   
Opakowanie: 	Box  

Kubki piknikowe do kawy, 4-pak  
Art.nr: 5018222  
Materiał: Akryl  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø8x8cm 20cl  
Opakowanie: 	Box  

Duża miska piknikowa  
Art.nr: 5018224  
Materiał: Akryl  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø26x12cm 3l  
Opakowanie: 	Box  

Piknikowe sztućce do sałatki, 2-pak  
Art.nr: 5018223  
Materiał: Akryl  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 26cm   
Opakowanie: 	Box  
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Tekstylia

Żaden dom nie jest kompletny bez tekstyliów. Ważne, aby 

dobrać je pod względem wyglądu i jakości, aby służyły nam 

długo i nadawały się do wielu celów.



74



TEXTILE

74 75

Koc Maja, biały  
Maja to duży, miękki i luksusowy koc, ze wzorem przypo-
minającym śnieg. Dostępny w kolorach: białym i zielonym.
Zapakowany w pudełko upominkowe ze wstążką.   
Art.nr: 5018220  
Materiał: 100% poliester  
Prać w 30°C  
Wymiary: 130x170cm  
Opakowanie: Box  

Koc Agnes, beżowy  
Agnes jest naszym zdaniem idealnym kocem
polarowym do używania zarówno wewnątrz,
jak i na zewnątrz. Miękki, ciepły i łatwy do
zabrania ze sobą wszędzie. Luksusowy kocyk
wywołujący uśmiech zarówno na twarzy
obdarowanego, jak i obdarowującego. Zapakowa-
ny w pudełko upominkowe ze wstążką.  
Art.nr: 5018254  
Materiał: 100% poliester  
Prać w 30°C  
Wymiary: 130x170cm  
Opakowanie: Box  

Koc Ulle, beżowy  
Ciepły, luksusowy i klasyczny koc z wełny
Merino dostępny w dwóch wersjach kolo-
rystycznych z charakterystycznym szerokim 
paskiem. Designerski koc, który przeniesie 
każdą kanapę na nowy poziom i będzie świet-
nie prezentował się w każdym domu. Wierzymy, 
że koc Ulle jest typowym przykładem szwedzkiej 
klasyki. Jest stylowo zaprojektowany, klasyczny i 
doceniany przez wszystkich członków rodziny.  
Art.nr: 5018257  
Materiał: 80% wełna merino/20% nylon  
Pielęgnacja: prać ręcznie 
Wymiary: 130x170cm  
Opakowanie: Hangtag  

5018219,  zielony 5018255, ciemny szary 5018256 , szary

Koc w romby
Miękki, okazały koc w klasycznym, modnym splocie w
romby z frędzlami na krótszych bokach. Zestaw zawiera
opakowanie prezentowe i wstążkę, czyli jest gotowy
do wręczenia bliskiej (i nie tylko) osobie.  
Art.nr: 5018123 
Materiał: 100% Bawełna, 275 gsm  
Prać w 40°C 
Wymiary: 130x190cm  
Opakowanie: Box  

Koc w liście
Cudownie luksusowy, duży koc, który dobrze prezentuje się
w każdym domu. Wzór przypominający liście. Zestaw zawiera
opakowanie prezentowe i wstążkę, czyli jest gotowy
do wręczenia bliskiej (i nie tylko) osobie.  
Art.nr: 5018108 
Materiał: 100% poliester  
Prać w 40°C 
Wymiary: 130x170cm  
Opakowanie: Box  

5018123, niebieski 5018124, beżowy 5018108, szary 5018107, biały
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Każda kolekcja outdoorowa musi zawierać także produkty tekstylne.

Materiały z tej serii są wykonane z bawełny organicznej. Ich jakość oraz

wzory są tak uniwersalne, że pasują zarówno jako dekoracyjny element

wyposażenia domu, jak i jako koc piknikowy, na plaży czy gdziekolwiek

zapragniesz je zabrać.

Ella hamam EKO ręcznik
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Ella hamam EKO mały ręcznik 
4-pak, zielony  
Art.nr: 5018166  
Materiał: Bawełna organiczna  
Prać w 40°C  
Wymiary: 45x45cm  
Opakowanie: Girdle  

Ella hamam EKO mały ręcznik 
4-pak, niebieski  
Art.nr: 5018165  
Materiał: Bawełna organiczna  
Prać w 40°C  
Wymiary: 45x45cm  
Opakowanie: Girdle  

Ella hamam EKO mały ręcznik 
4-pak, beżowy  
Art.nr: 5018167  
Materiał: Bawełna organiczna  
Prać w 40°C  
Wymiary: 45x45cm  
Opakowanie: Girdle  

Ella hamam EKO torba 
na ramię, zielony  
Art.nr: 5018169  
Materiał: Bawełna organiczna  
Prać w 40°C  
Wymiary: 41x38cm  
Opakowanie: Hangtag  

Ella hamam EKO torba 
na ramię, niebieski  
Art.nr: 5018168  
Materiał: Bawełna organiczna  
Prać w 40°C  
Wymiary: 41x38cm  
Opakowanie: Hangtag  

Ella hamam EKO torba 
na ramię, beżowy  
Art.nr: 5018170  
Materiał: Bawełna organiczna  
Prać w 40°C  
Wymiary: 41x38cm  
Opakowanie: Hangtag  

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ
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Ella hamam EKO ręcznik 
90x170cm, zielony  
Art.nr: 5018298  
Materiał: Bawełna organiczna  
Prać w 40°C  
Wymiary: 90x170cm  
Opakowanie: Girdle  

Ella hamam EKO ręcznik 
90x170cm, niebieski  
Art.nr: 5018299  
Materiał: Bawełna organiczna  
Prać w 40°C  
Wymiary: 90x170cm  
Opakowanie: Girdle  

Ella hamam EKO ręcznik 
90x170cm, beżowy  
Art.nr: 5018300  
Materiał: Bawełna organiczna  
Prać w 40°C  
Wymiary: 90x170cm  
Opakowanie: Girdle  

Ella hamam EKO ręcznik 
50x70cm, zielony  
Art.nr: 5018295  
Materiał: Bawełna organiczna  
Prać w 40°C  
Wymiary: 50x70cm  
Opakowanie: Girdle 

Ella hamam EKO ręcznik 
50x70cm, niebieski  
Art.nr: 5018296  
Materiał: Bawełna organiczna  
Prać w 40°C  
Wymiary: 50x70cm  
Opakowanie: Girdle  

Ella hamam EKO ręcznik 
50x70cm, beżowy  
Art.nr: 5018297  
Materiał: Bawełna organiczna  
Prać w 40°C  
Wymiary: 50x70cm  
Opakowanie: Girdle  

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ
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Ella hamam EKO ręcznik 
145x250cm, zielony  
Art.nr: 5018301  
Materiał: Bawełna organiczna  
Prać w 40°C  
Wymiary: 145x250cm  
Opakowanie: Girdle  

Ella hamam EKO ręcznik 
145x250cm, niebieski  
Art.nr: 5018302  
Materiał: Bawełna organiczna  
Prać w 40°C  
Wymiary: 145x250cm  
Opakowanie: Girdle  

Ella hamam EKO ręcznik 
145x250cm, beżowy  
Art.nr: 5018303  
Materiał: Bawełna organiczna  
Prać w 40°C  
Wymiary: 145x250cm  
Opakowanie: Girdle  
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Kuchnia

W sekcji kuchennej znajdziesz zarówno klasyczny 

asortyment, jaki całkowicie nowatorski. Jeden 

i drugi rodzaj sprawi, że Twoja kuchnia stanie się 

ulubionym miejscem w domu. Dążymy do tego, 

aby ta sekcja kojarzyła się z jakością 

oraz nieprzemijalnością. 
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Nature to zebrane w jedną kategorię produkty z kolekcji do kuchni i jadalni. Wraz z kilkoma projektantami seria 

rozwijała się i kształtowała przez lata, przede wszystkim wspólnie z Antonem Björsingiem. Nature wykorzystuje 

naturalne i szlachetne materiały takie jak dąb, bambus oraz szkło. Dzięki ekscytującej i inspirującej zabawie 

materiałami oraz skandynawskiemu wzornictwu seria Natura stała się klasykiem, zajmując swoje oczywiste 

miejsce w każdym domu.     

Nature

Nature zestaw do podawania
z korkiem, 2-pak  
Dwie butelki z dębowymi korkami. Zestaw
odpowiedni do pieprzu i soli lub na inne
przyprawy. Umieść zestaw na stole, aby
Twoi goście mogli dodać tyle przypraw
ile lubią. 
Art.Nr: 5016554  
Materiał: Dmuchane szkło/dąb  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x12cm 20cl  

Nature zestaw do soli/pieprzu,
2-pak  
Zestaw na sól i pieprz, aby Twoi goście
mogli doprawić danie tak jak lubią.  
Art.Nr: 5017178  
Materiał: Dmuchane szkło 
borokrzemianowe/dąb 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 5x5x11cm   
Opakowanie: Box  

Nature pojemnik na ocet/oliwę
z dębowym korkiem, 2-pak  
Wszechstronny zestaw, który możesz
wykorzystać do wielu rzeczy – od oleju
i octu po mleko do kawy lub jedną
porcję wina.  
Art.Nr: 5015337  
Materiał: Dmuchane szkło/dąb  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x19cm 30cl  
Opakowanie: Box  

Nature karafka/butelka
z dębowym korkiem 
Klasyczna karafka Sagaform w mnie-
jszych wymiarach dla mniejszych ilości
wina lub najlepszego oleju lub octu. 
Art.Nr: 5018258  
Materiał: Dmuchane szkło/dąb  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 7,5x7,5x29cm 45cl  
Opakowanie: Giftbox  

Nature karafka do wody/wina
z dębowym korkiem  
Klasyczny element naszej kolekcji.
Zaprojektowany z myślą o białym
winie lub wodzie ale nadaje się do
podawania/przechowywania innych
napojów. Klasyczny styl.  
Art.Nr: 5015336  
Materiał: Dmuchane szkło/dąb  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 10x10x35cm 1l  
Opakowanie: Box  

Nature karafka do wina
z dębowym korkiem  
Klasyczny element naszej kolekcji.
Zaprojektowany z myślą o czerwonym
winie ale nadaje się do podawania/
przechowywania innych napojów.
Ponadczasowy design. 
Art.Nr: 5010116  
Materiał: Dmuchane szkło/dąb  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 19x19x27cm 2l  
Opakowanie: Box  
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Nature miska  
Misa do podawania sałatek lub
owoców z dębowa podstawką, która
chroni powierzchnię na której stoi
misa. Nie zapomnij o regularnym
olejowaniu dębowej podstawy
Art.Nr: 5017604  
Materiał:  Dmuchane szkło/Dąb  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø23x15cm   
Opakowanie: Gift box

Nature przybory do sałatek  
Stylowe przybory do sałatek 
o ponadczasowym designie. Uchwyty
wykonane z litego drewna dębowego
o wysokiej jakości. Nie zapomnij 
o regularnym olejowaniu uchwytów 
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5017605  
Materiał: Stal nierdzewna/Dąb  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 31x6x2cm   
Opakowanie: Box  

Nature miska z bambusowymi
łyżkami  
Szklana miska o stylowym designie 
z łyżkami bambusowymi do serwowania.
Doskonały prezent! 
Art.Nr: 5017775  
Materiał:  Dmuchane szkło/Bambus  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø21x11cm   
Opakowanie: Giftbox 

Nature miska z deską bambusową  
Wielofunkcyjny zestaw ze szkła i bambusa.
Bambusowa pokrywka działa również jako
deska do krojenia lub taca do serwowania.
Możesz więc na przykład podać wspaniałą
sałatkę w pięknie wykonanej szklanej misce,
nałożyć bambusową pokrywkę i przechowywać
wszelkie resztki w lodówce. Bambus ma wiele
zalet. Jest nie tylko naturalnie antybakteryjny,
ale podczas przebywania w ziemi przekształca
również więcej dwutlenku węgla w tlen niż
większość innych roślin.  
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5017781  
Materiał:  Dmuchane szkło/Bambus  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø24x13cm   
Opakowanie: Box  

Nature zestaw sztućcy do sałaty  
Zestaw z serii Nature składa się z
dwóch dębowych sztućcy do sałatek.
Inspirowane karafkami z serii Dąb.
Zalecane regularne olejowanie. 
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5017867  
Materiał: Dąb  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 24x7x2cm   
Opakowanie: Box  

Nature szczypce  
Szczypce z serii Nature to znakomita
kompozycja designu i praktyczności.
Posiada wiele możliwości 
zastosowania, do sałatki, do prze-
kładania na grillu oraz inne. Zalecane 
regularne olejowanie  
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5017868  
Materiał: Dąb  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 30x4x4cm   
Opakowanie: Box  
 

Nature bambusowe łyżki
do serwowania  
Te bambusowe łopatki do sałatek
zostały zaprojektowane przez Antona
Björsinga mają 32 cm długości, dzięki
czemu dobrze sprawdzają się we
wszystkich rozmiarach misek do
sałatek i naczyń do serwowania.  
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5018145  
Materiał: Bambus  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 32x7x2cm   
Opakowanie: Box  

Nature stolik śniadaniowy
z metalowymi składanymi nogami   
Taca idealna na długie niedzielne
śniadania w łóżku. Taca wykonana
z litego drewna dębowego, składane
nogi są wykonane ze stali nierdzewnej.
Spraw niespodziankę osobie, którą
kochasz! Nie zapomnij o regularnym
olejowaniu dębowych elementów. 
Projektant: Moritz Design  
Art.Nr: 5016119  
Materiał: Dąb/metal  
Przecierać delikatną szmatką 
Wymiary: 60x30x24cm   
Opakowanie: Box 

Nature zestaw przyborów
do sera, 3-pak   
Deski serów stają się coraz bardziej
popularnym deserem, dlatego zestaw
noży do sera będzie przydatny. Dwa
noże do sera - w tym jeden do par-
mezanu oraz widelec do podawania.
Uchwyty wykonane z litego drewna
dębowego wysokiej jakości. 
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5017198  
Materiał: Stal nierdzewna/dąb  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 12x4x4cm   
Opakowanie: Box  

Nature nóż do masła, 2-pak   
Dwa noże do masła, stylowy design,
wykonane z litego drewna dębowego.
Nie zapomnij o regularnym olejowaniu.  
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5017600  
Materiał: Dąb  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 19x3x3cm   
Opakowanie: Box  

Nature tarka do sera 
Tarka z serii Nature to doskonałe połączenie
dębu ze stalą nierdzewną. Tarkę łatwo się
wyciąga, dzięki czemu ser można podawać
z eleganckiego dębowego pojemniczka.
Zalecane mycie ręczne oraz regularne
olejowanie.  
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5017866  
Materiał: Dąb/stal nierdzewna  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 28x7x5cm   
Opakowanie: Box  
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Anton Björsing uczył się projektowania 

mebli na Carl Malsten Furniture Studies 

w Sztokholmie. Jego specjalizacja to wyroby

drewniane. Przedtem studiował projektowanie

na Steneby Academy of Design and Crafts 

na Uniwersytecie w Göteborgu. Anton tworzy

w stylu typowo skandynawskim, szczególnie

upodobał sobie dąb w połączeniu z wyrobami

z kamionki i szkła. Dzięki tej kompozycji 

surowców, dzieła Antona mają unikalny 

wymiar.
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Nature noż do sera  
Czy myślisz o zaproponowaniu gości-
om deski serów jako deseru? Właśnie
wtedy będziesz potrzebował noża do
sera. Rękojeść wykonana jest z solid-
nego dąbu. Nie zapomnij o regularnym
olejowaniu dębowych elementów.  
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5017125  
Materiał: Stal nierdzewna/dąb 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 21x4x3cm   
Opakowanie: Box  

Nature nóż do sera 
Stylowy przyrząd jest niezbędny
podczas śniadań lub kolacji, gdy przy-
gotowujesz talerz serów. Wykonany z
wysokiej jakości stali dla precyzyjnego
krojenia w plasterki. Przednia część os-
trza działa jak nóż do sera co pozwala
na krojenie sera w kawałki. Uchwyt
wykonany z litego drewna dębowego. 
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5017204  
Materiał: Stal nierdzewna/dąb 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 23x9x3cm   
Opakowanie: Box  

Nature pojemnik na ser  
Pojemnik na ser z serii Nature od
Sagaform, który nada nietuzinkowy,
skandynawski styl Twojej kuchni.
Dębowy uchwyt na pokrywie ułatwia
odkrywanie i zakrywanie kamionkowej
tacki.  
Projektant: Björk-Forth  
Art.Nr: 5018073  
Materiał: Kamionka, plastik i dąb  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 25x16x13cm   
Opakowanie: Box  

Nature okrągła deska
do krojenia, bambusowa  
Stylowa, okrągła deska do krojenia
z drewna bambusowego 
z praktycznymi wgłębieniami przy 
uchwycie. Uchwyt trzyma się wygodnie 
w ręku, a wgłębienia można użyć do 
podtrzymania sztućców.  
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5017337  
Materiał: Dąb.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 42x30x2cm   
Opakowanie: Girdle  

Nature deska do serwowania
posiłków, bambusowa  
Świetny sposób na podanie przyst-
awek, tapas czy pieczywa. Solidny 
uchwyt do serwowania, który dobrze 
leży w dłoni i rowki, łączą styl wizualny 
z funkcjonalnością. 
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5017341  
Materiał: Dąb.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 54x20x2cm   
Opakowanie: Girdle  

Nature Zestaw kieliszków z tacą,
6 pak   
Zestaw 6 dwustronnych kieliszków,
idealnych do mocniejszych trunków i
szampana/prosecco. Dębowy pojemnik
dodaje szyku i ułatwia przechowywanie.  
Projektant: Pascal Charmolu  
Art.Nr: 5017704  
Materiał: Dmuchane szkło/Dąb.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 4x4x13cm 2-4cl  
Opakowanie: Box  

Nature deska do serwowania
posiłków, bambusowa  
Świetny sposób na podanie przyst-
awek, tapas czy pieczywa. Dobrze 
zaprojektowane detale obejmują 
solidny uchwyt do serwowania, który 
dobrze leży w dłoni i rowki, które łączą 
styl wizualny z funkcją, zapewniając 
miejsce na przybory, dzięki czemu nie 
zsuwają się zbyt łatwo. 
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5017769  
Materiał: Bambus.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 75x15x2cm   
Opakowanie: Girdle  

Nature deska do krojenia, duża
bambusowa  
Stylowa deska do krojenia z drewna
bambusowego z praktycznymi wgłębi-
eniami przy uchwycie. Uchwyt trzyma
się wygodnie w ręku, a wgłębienia
można użyć do podtrzymania
sztućców. 
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5018057  
Materiał: Bambus.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 54x20x2cm   
Opakowanie: Girdle  

Nature deska do krojenia, mała
bambusowa 
Deska bambusowa do serwowania/
krojenia zaprojektowana przez Antona
Björsinga w mniejszym wymiarze. Do-
brze zaprojektowane detale obejmują
solidny uchwyt do serwowania, który
dobrze leży w dłoni i rowki, które łączą
styl wizualny z funkcją, zapewniając
miejsce na przybory, dzięki czemu nie
zsuwają się zbyt łatwo 
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5018058  
Materiał: Bambus.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 27x13x2cm   
Opakowanie: Girdle  

Nature okrągła deska
do krojenia, bambusowa 
Stylowa, okrągła deska do krojenia
z drewna bambusowego z praktycznymi
wgłębieniami przy uchwycie. Uchwyt
trzyma się wygodnie w ręku, a wgłębi-
enia można użyć do podtrzymania
sztućców. 
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5018056  
Materiał: Bambus.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 42x30x2cm   
Opakowanie: Girdle  

Bambus to szybko rosnący i odnawialny zasób o wielu zaletach. Materiał jest twardy 
i naturalnie antybakteryjny. Ponadto uprawa bambusa wymaga tylko niewielkiej ilości 
wody i odbywa się bez użycia pestycydów i nawozów. Dodatkowo podczas przebywania w 
ziemi bambus przekształca więcej dwutlenku węgla w tlen niż większość innych roślin.



86

87

Erik nóż szefa kuchni
Art.Nr: 5018293  
Materiał: Drewno wenge & stal nierdzewna  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 34x4,5x2,5cm  
Opakowanie: 	Box  

Erik nóż do chleba  
Art.Nr: 5003544  
Materiał: Drewno wenge & stal nierdzewna  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 38,5x3x2,5cm  
Opakowanie: 	Box  
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Przedstawiamy klasyczną i oryginalną serię Saga Szkłos. Jesteśmy niezwykle dumni z naszych 
produktów, które powiększyły szklaną rodzinę Sagaform. Seria składa się z wyjątkowego 
i trwałego szkła, które z pewnością pięknie ozdobi każdy stół.

Klasyczny. Oryginalny. Szwedzki.

Saga Glass

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

Saga Glass kieliszek 
do szampana 20cl, 2-pak   
Art.nr: 5018264  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø7x20cm 20cl  
Opakowanie:Box  

Saga Glass kieliszek 
do wody, 2-pak   
Art.nr: 5018266  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø8,5x18cm 46,5cl  
Opakowanie:Box  

Saga Glass kieliszek 
do szampana 27cl, 2-pak   
Art.nr: 5018265  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø10x16cm 27cl  
Opakowanie:Box  

Saga Glass, kieliszek 
do wina, 2-pak   
Art.nr: 5018263  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø9x19cm 37cl  
Opakowanie: Box  

Saga Glass szklanka, 2-pak   
Art.nr: 5018268  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø7x9cm 23cl  
Opakowanie: Box  

Saga karafka 
Art.nr: 5018270  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 15x9x18cm 136cl  
Opakowanie: Box  

Saga Glass wysoka 
szklanka, 2-pak  
Art.nr: 5018267  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø7x13cm 34cl  
Opakowanie: Box  
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Coffee&More

Coffee & More to seria stworzona w wyniku współpracy projektantki Margot Barolo

z marką Sagaform. Charakterystyczny design serii to nawiązanie do lat 70 

ubiegłego wieku, do bezpośredniego, żartobliwego języka tamtych lat. Seria składa się 

z różnych wzorów i kolorów i najlepiej sprawdza się, gdy wszystko jest pomieszane.

Wszystkie produkty można myć w zmywarce i używać w kuchence mikrofalowej. 

Ta seria ma kilka osobowości, które kochamy i cenimy. Który jest twoim ulubionym?

Coffee & More kubek  
do kawy, zielony  
Projektant: Margot Barolo  
Art.nr: 5018285  
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 12x8x9cm 25cl  
Opakowanie: Girdle  

Coffee & More filiżanki 
do espresso 4-pak, zielony  
Projektant: Margot Barolo  
Art.nr: 5018287  
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 9x6x7cm 10cl  
Opakowanie: Box  

Coffee & More talerz, zielony  
Projektant: Margot Barolo  
Art.nr: 5018284  
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø20x3cm  
Opakowanie: Girdle  

Coffee & More duży talerz, 
zielony  
Projektant: Margot Barolo  
Art.nr: 5018283  
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø27,5x3cm  
Opakowanie: Girdle  

Coffee & More miska, zielony  
Projektant: Margot Barolo  
Art.nr: 5018288  
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø12x7cm  
Opakowanie: Girdle  

Coffee & More kubek 
na herbatę, zielony  
Projektant: Margot Barolo  
Art.nr: 5018286  
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 14x10x9cm 40cl  
Opakowanie: Girdle  
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Projektantka Margot Barolo to absolwentka prestiżowych

sztokholmskich uczelni, Beckmans College of Design 

oraz Konstfack - University of Arts, Crafts and Design. 

Choć osiągała rozmaite sukcesy w branży artystycznej, 

od kilku  lat koncentruje się głównie na projektach wytworzonych 

z ceramiki. Projekty Margot to ucieleśnienie jej artystycznego 

kunsztu oraz miłości do ceramiki, które możesz podziwiać w serii 

jesiennych kubków do kawy i herbaty marki Sagaform.

Kolekcja składa się z kubków, miseczek, filiżanek oraz talerzy

inspirowanych kolorowymi latami 70 ubiegłego wieku.

Znakiem rozpoznawczym Margot są pastelowe kolory, połysk 

oraz wszechobecne, wypukłe wzory (tzw. reliefy).

Coffee & More Filiżanki 
do espresso 4-pack, biały  
Projektant: Margot Barolo 
Art.nr: 5017880  
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 9x6x7cm 10cl  
Opakowanie: Box  

Coffee & More miska, biały  
Projektant: Margot Barolo 
Art.nr: 5017881  
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø12x7cm   
Opakowanie: Girdle  
 

Coffee & More kubek 
na herbatę, biały  
Projektant: Margot Barolo 
Art.nr: 5018087  
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 14x10x9cm 40cl  
Opakowanie: Girdle  

Coffee & More duża miska, biały  
Projektant: Margot Barolo 
Art.nr: 5018153  
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø17x7cm   
Opakowanie: Girdle   

Coffee & More Kubek  
do kawy, biały  
Projektant: Margot Barolo 
Art.nr: 5017874  
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 12x8x9cm 25cl  
Opakowanie: Girdle  

Coffee & More talerz, biały  
Projektant: Margot Barolo 
Art.nr: 5017347  
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø20x3cm   
Opakowanie: Girdle  

Coffee & More duży talerz, biały  
Projektant: Margot Barolo 
Art.nr: 5018146  
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø27,5x3cm  
Opakowanie: Girdle   

Coffee & More kubek 
na latte, biały
Projektant: Margot Barolo  
Art.nr: 5017877  
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø8x13cm 40cl  
Opakowanie: Girdle  
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Coffee & More miska, szary  
Projektant: Margot Barolo 
Art.nr: 5017882  
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø12x7cm   
Opakowanie: Girdle  
 

Coffee & More mały dzbanek
do mleka, szary  
Projektant: Margot Barolo 
Art.nr: 5017885  
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 10x8x9cm 25cl  
Opakowanie: Box  

Coffee & More dzbanek 
na herbatę, szary  
Projektant: Margot Barolo 
Art.nr: 5017886  
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 26x15x14cm 1,2l  
Opakowanie: Box  

Coffee & More mała 
miska 2-pak, szary  
Projektant: Margot Barolo 
Art.nr: 5018071  
Materiał: Kamionka/bambu  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø8x13cm   
Opakowanie: Box  

Coffee & More dzbanek, szary  
Projektant: Margot Barolo 
Art.nr: 5018072  
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 20x11x19cm 1l  
Opakowanie: Box  

Coffee & More kubek 
na herbatę, szary  
Projektant: Margot Barolo 
Art.nr: 5018086  
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 14x10x9cm 40cl  
Opakowanie: Girdle  
 

Coffee & More duża miska, szary  
Projektant: Margot Barolo 
Art.nr: 5018154  
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø17x7cm   
Opakowanie: Girdle   

Coffee & More Filiżanki do 
espresso 4-pak, szary  
Projektant: Margot Barolo 
Art.nr: 5018070  
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 9x6x7cm 10cl  
Opakowanie: Box  

Coffee & More Kubek  
do kawy, szary  
Projektant: Margot Barolo 
Art.nr: 5017875  
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 12x8x9cm 25cl  
Opakowanie: Girdle  

Coffee & More talerz, szary  
Projektant: Margot Barolo 
Art.nr: 5017348  
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø20x3cm   
Opakowanie: Girdle  

Coffee & More duży talerz, szary  
Projektant: Margot Barolo 
Art.nr: 5018147  
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø27,5x3cm   
Opakowanie: Girdle   

Coffee & More kubek na latte, 
szary  
Projektant: Margot Barolo  
Art.nr: 5017878  
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø8x13cm 40cl  
Opakowanie: Girdle  
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Coffee & More talerz, żółty  
Projektant: Margot Barolo 
Art.nr: 5017349  
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø20x3cm   
Opakowanie: Girdle  

Coffee & More talerz, terakota  
Projektant: Margot Barolo 
Art.nr: 5018103  
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø20x3cm   
Opakowanie: Girdle  

Coffee & More kubek 
na herbatę, żółty  
Projektant: Margot Barolo 
Art.nr: 5018088  
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 14x10x9cm 40cl  
Opakowanie: Girdle  

Coffee & More kubek na herbatę, 
terakota  
Projektant: Margot Barolo 
Art.nr: 5018099  
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 14x10x9cm 40cl  
Opakowanie: Girdle  

Coffee & More miska, żółty  
Projektant: Margot Barolo 
Art.nr: 5017883  
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø12x7cm   
Opakowanie: Girdle  
 

Coffee & More miska, terakota  
Projektant: Margot Barolo 
Art.nr: 5018102  
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø12x7cm   
Opakowanie: Girdle  

Coffee & More kubek  
do kawy, żółty  
Projektant: Margot Barolo 
Art.nr: 5017876  
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 12x8x9cm 25cl  
Opakowanie: Girdle  

Coffee & More kubek  
do kawy, terakota  
Projektant: Margot Barolo 
Art.nr: 5018101  
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 12x8x9cm 25cl  
Opakowanie: Girdle  
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Axel korek do wina i szampana 2-pak
Art.nr: 5018290  
Materiał: Plastik, stop krzemu i aluminium  
Przecierać delikatnie szmatką 
Wymiary: ø4x4,5cm   
Opakowanie: Box  

Kamienie chłodzące 
do Whiskey, 9-pak  
Doskonały pomysł na ekskluzywny,
innowacyjny upominek. Kamienie trzymaj 
w zamrażarce, oddadzą swój chłód napojowi, 
nie rozcieńczając go.  
Art.nr: 5016350  
Materiał: Granit  
Przecierać delikatnie szmatką 
Wymiary: 2x2x2cm   
Opakowanie: Box  

Metalowy otwieracz  
Art.nr: 5018232  
Materiał: : ABS plastik, 
Stal nierdzewna  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 5x5x8cm   
Opakowanie: Box  
 

Szklanki do Whiskey, zaokrąglona 
podstawa, 6-pak  
Doskonały pomysł na ekskluzywny,
innowacyjny upominek. Jeden z najlepiej 
sprzedających się produktów marki Sagaform.  
Art.nr: 5015280  
Materiał: Szkło dmuchane  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø8x9cm 20cl  
Opakowanie: Box  
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Flora

NOWOŚĆ NOWOŚĆ

Flora to seria naczyń z charakterystycznymi paskami od Sagaform. Klasyczny i rodzinny styl serii jest 
dodatkowym atutem, ale naczynia Flora są przede wszystkim praktyczne. Dwa w kolore beżowym 
z wytrzymałej kamionki stanową doskonały prezent dla osób lubiących gotować. Naczynia Flora są 
lekkie i łatwie do chwytania.

Flora naczynie S, beige  
Art.nr: 5018279  
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 29,5x18,5x6cm  
Opakowanie: Box  

Flora naczynie M, beige  
Art.nr: 5018280  
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 36x23x7cm  
Opakowanie: Box  
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Seria produktów na barbecue (BBQ) lub jak wolisz na grilla. Na jednym lub drugim funkcjonalne 
akcesoria od Sagaform upiększą chwile przy pieczeniu jedzenia na żywym ogniu.

BBQ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

Kosz BBQ  
Art.nr: 5017804  
Materiał: Stal nierdzewna/drewno  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 38x57x8cm   
Opakowanie: Box  

BBQ Spulchniacz do mięsa  
Art.nr: 5017811  
Materiał: Stal nierdzewna/drewno  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 18x7x5cm   
Opakowanie: Box  

Zestaw szczypcy BBQ  
Art.nr: 5018181  
Materiał: Stal nierdzewna/drewno  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 47x38x20cm  
Opakowanie: Hangtag  

BBQ noże, 6-pak  
Art.nr: 5017366  
Materiał: Drewno wenge/Stal nierdzewna  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 22x2x1,5cm  
Opakowanie: Box  
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Dekoracje

Według nas dekoracje powinny być przede 

wszystkim klasyczne, praktyczne oraz zawsze 

doceniane zarówno przy wręczaniu, jak i otrzymy-

waniu. W tej sekcji znajdziesz produkty w skandy-

nawskim stylu, które wypełniąTwoją przestrzeń 

harmonią.
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Tworzenie pięknych i praktycznych produktów to nasz nadrzędny cel. 

To również sedno naszej kolekcji Interior, której flagowym produktem jest

doceniony na arenie międzynarodowej wazon Hold. Wazony Hold 

to wyjątkowe produkty zaprojektowane przez Pascala Charmolu. Istnieje 

możliwość dostosowania wysokości poruszając metalową oprawką 

w kolorze złotymi srebrnym, w górę lub w dół. Niezwykle przydatne 

w przypadku wysokich kwiatów.

Hold

Hold lampion, złoty  
Art.Nr: 5017870  
Materiał: Dmuchane szkło/metal  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 10x10x25cm   
Opakowanie: 	Box  

Hold wazon/lampion, złoty  
Art.Nr: 5017869  
Materiał: Dmuchane szkło/metal  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 11x11x20cm   
Opakowanie: 	Giftbox  

Hold wazon/lampion, srebrny  
Art.Nr: 5018036  
Materiał: Dmuchane szkło/metal  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 11x11x20cm   
Opakowanie: 	Giftbox  

Hold wazon mały, srebrny  
Art.Nr: 5018037  
Materiał: Dmuchane szkło/metal  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x15cm   
Opakowanie: 	Giftbox  

Hold duży wazon, złoty  
Art.Nr: 5018039  
Materiał: Dmuchane szkło/metal  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 15x15x28cm   
Opakowanie: 	Giftbox  

Hold duży wazon, srebrny  
Art.Nr: 5018040  
Materiał: Dmuchane szkło/metal  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 15x15x28cm   
Opakowanie: 	Giftbox  

Hold wazon mały, złoty
Art.Nr: 5018041  
Materiał: Dmuchane szkło/metal  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x15cm   
Opakowanie: 	Giftbox  

Hold lampion mały, złoty
Art.Nr: 5018042  
Materiał: Dmuchane szkło/metal  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x12cm   
Opakowanie: 	Giftbox  

Hold lampion mały, srebrny
Art.Nr: 5018043  
Materiał: Dmuchane szkło/metal  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x12cm   
Opakowanie: 	Giftbox  



104 105

Jak sama nazwa wskazuje, księżyc stanowił inspiracje dla projektanta

Pascala Charmolu, twórcy serii Moon dla Sagaform. Taniec geometry-

cznych figur z prostymi liniami jest niesamowity. Esencja nowoczesnych

wazonów i lampionów, połączenie piękna z funkcjonalnością.

Seria Moon to elegancja, prostota i styl. Wazon sam w sobie jest ciekawy,

ale najlepiej prezentuje się w otoczeniu bukietu pięknych kwiatów.

Moon

Pascal Charmolu to Francuz, który zakochał

się w Szwecji i przez Konstfack -University of

Arts, Crafts and Design prędko stał się znanym

projektantem w szwedzkiej branży. Ponadto

natychmiast odniósł sukces z projektami dla

Sagaform.  

Wazon Moon, duży
piaskowy  
Art.Nr: 5018152  
Materiał:Żelazo  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 23x7x30cm   
Opakowanie: 	Box  

Wazon Moon, mały
piaskowy  
Art.Nr: 5018151  
Materiał:Żelazo  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 16x5x21cm   
Opakowanie: 	Box  

Wazon Moon, duży czarny  
Art.Nr: 5018035  
Materiał:Żelazo  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 23x7x30cm   
Opakowanie: 	Box  

Wazon Moon, mały czarny   
Art.Nr: 5018034  
Materiał:Żelazo  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 16x5x21cm   
Opakowanie: 	Box  
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Signe

Anna

Ten świecznik to wyjątkowy produkt 

kolekcjonerski. Im więcej będziesz ich miał,

tym lepiej. Jego klasyczny kształ sprawia

że jest ekskluzywny ale i innowacyjny.

Signe to szwedzki oryginalny świecznik,

który będzie ozdobą przez wiele lat.

Obrączki na serwetki Anna inspirowane

kształtem fal morskich. Jednocześnie

eleganckie i klasyczne. Komplet składa

się z 4 obrączek zapakowanych w ładne

pudełko upominkowe.

Signe świecznik 2-pak srebrny  
Art.Nr: 5018292  
Materiał: Mosiądz pokryty srebrem  
Produkt przecierać delikatną szmatką  
Wymiary: 6x6x1cm  
Opakowanie: 	Box  

Obrączki na serwetki Anna 
4-pak, srebrne 
Art.Nr: 5018291  
Materiał: Mosiądz pokryty srebrem  
Produkt przecierać delikatną szmatką  
Wymiary: 5x5x1cm  
Opakowanie: 	Box  
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Produkt wielu możliwości. Wazony Top są wykonane z ręcznie dmucha-

nego szkła oraz metalu. Proste, ale designerskie dekoracje wnętrz 

to świetny pomysł do upiększenia domu. Wazon Top sprawdzi się 

również jako świecznik albo karafka, dlaczego nie? Śmiemy 

twierdzić, że ten klasyk musi pojawić się w Twoim domu!

Top wazon

Nature świecznik   
Elegancki świecznik uzyskany przez
kompozycje dębu, szkła oraz stali
nierdzewnej. Świetnie się prezentuje
oraz ma dodatkowe zastosowania. Może
posłużyć również jako waza lub pojemnik
do schładzania trunków. Musisz go mieć! 
Designer: Anton Björsing  
Art.Nr: 5017329  
Materiał: Dmuchane szkło/Metal/Bambus  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 19x19x32cm   
Opakowanie: Box  

Top wazon, złoty  
Art.Nr: 5017905  
Materiał: Dmuchane szkło borokrzemia-
nowe i metal   
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 15x15x18cm   
Opakowanie: 	Box  

Top wazon, srebrny 
Art.Nr: 5018059  
Materiał: Dmuchane szkło borokrzemia-
nowe i metal l  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 15x15x18cm   
Opakowanie: 	Giftbox  

Top wazon duży, złoty  
Art.Nr: 5018148  
Materiał: Dmuchane szkło borokrzemi-
anowe i metal   
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 22x19x22cm   
Opakowanie: 	Box  
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Podczas produkcji toreb, staramy się stworzyć produkty

odpowiadające zapotrzebowaniu na rynku. Dlatego

dążymy do tego, aby nasze torby były nacechowane:

wytrzymałością, funkcjonalnością, designem oraz

przygotowaniem do znakowania. Chcemy, aby każda

marka lub firma mogła wykorzystać nasze torby do

autopromocji, stąd tyle wariantów kolorystycznych.

Odnośnie personalizacji polecamy metodę znakowania -

haft komputerowy.
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BAG
SFIRST

Torba Weekendowa ze skóry,
czarna  
Praktyczna torba z syntetycznej skóry
z dwoma uchwytami. Zapinana na
zamek, jedna kieszeń zewnętrzna
z zamkiem. W zestawie sprzączka.
Pojemność to 26 litrów  
Art.Nr: 5018090  
Materiał: Skóra syntetyczna  
Przecierać delikatną szmatką 
Wymiary: 48x33x20cm   
Opakowanie: Hangtag 

Torba na laptop ze skóry, czarna   
Stylowa i praktyczna torba na laptop ze skóry
syntetycznej z dwoma uchwytami i paskiem 
na ramię. Dodatkowe kieszenie wewnątrz. Dzięki 
tej torbie podróże staną się proste jak nigdy 
dotąd! Jest tak, bo ramiączko z tyłu możesz 
przymocować do uchywtu większości walizek 
na kółkach. Pojemność to 13 litrów.  
Art.Nr: 5018091  
Materiał: Skóra syntetyczna  
Przecierać delikatną szmatką 
Wymiary: 43x12,5x30cm  
Opakowanie: Hangtag  

Torba na przybory toaletowe
ze skóry, czarna  
Stylowa i praktyczna torba 
na przybory toaletowe ze skóry 
syntetycznej. Fenomenalnie kom-
ponuje się z torbą weekendową 
ze skóry. Ramiączko z jednej z 
krótszych stron pozwoli zawiesić 
torbkę na wieszaku lub nieść ją 
wygodnie. Pojemność 3 litry  
Art.Nr: 5018092  
Materiał: Skóra syntetyczna  
Przecierać delikatną szmatką 
Wymiary: 26x10,5x14cm  
Opakowanie: Hangtag  

Torba podróżna ze skóry, czarna   
Mała torba na ramię ze skóry syntety-
cznej w której przechowasz wszystko
to co niezbędne i nieduże. Ramiączko
jest regulowane na tyle, że spokojnie
możesz nosić torbę ukośnie. Pojemność
1,5 litra.  
Art.Nr: 5018093  
Materiał: Skóra syntetyczna  
Przecierać delikatną szmatką 
Wymiary: 15x5x22cm  
Opakowanie: Hangtag  

Duża torba na zakupy 
ze skóry, czarna    
Stylowa torba ze skóry syntetycznej
odpowiednia do pracy, szkoły,
sklepu, na siłownie, do przechowy-
wania laptopa lub gdziekolwiek
poniosą Cię nogi! Wraz z logo
firmy nie sposób będzie jej nie
zauważyć! Pojemność 10 litrów. 
Art.Nr: 5018094  
Materiał: Skóra syntetyczna  
Przecierać delikatną szmatką 
Wymiary: 34x9x38cm  
Opakowanie: Hangtag  
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5017835, beżowy 5017833, beżowy

5017831, beżowy

5017832, czarny

Torba Weekendowa 
Przestronna torba weekendowa z efektem “stonewashed”.
Górna część zamykana i otwierana podwójnymi suwakami
ułatwiającymi pakowanie i dostęp. Idealny do utrzymania
porządku. W komplecie pasek na ramię. Pojemność 26 
litrów.  
Art.Nr: 5017831 
Materiał: Płótno  
Przecierać delikatną szmatką 
Wymiary: 48x20x33cm  
Opakowanie: Hangtag  

Torby sportowe
Płótno z efektem ”stonewashed”. Praktyczna 
torba z dwoma uchwytami i paskiem na ramię. 
Świetnie nadaje się na siłownię lub krótkie podróże. 
Pojemność 32 litry.  
Art.Nr: 5017835 
Materiał: Płótno  
Przecierać delikatną szmatką  
Wymiary: 53x28x28cm  
Opakowanie: Hangtag  

Torba na laptop 
Płótno z efektem ”stonewashed”. Praktyczna torba na lap-
top z dwoma uchwytami i paskiem na ramię. Dodatkowe
kieszenie wewnątrz. Pojemność 13 litrów.  
Art.Nr: 5017832 
Materiał: Płótno  
Przecierać delikatną szmatką  
Wymiary: 43x12x 29cm  
Opakowanie: Hangtag 
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Torba miejska, czarny 
Modna torba na ramię w kolorze
stonewashed z mnóstwem detali.
Trzy kieszenie do przechowywania
na zewnątrz i jedna wewnątrz.
Pojemność 12 litrów.  
Art.Nr: 5017490  
Materiał: Płótno  
Przecierać delikatną szmatką 
Wymiary: 41x18x30cm  
Opakowanie: Hangtag 

Plecak, czarny  
Praktyczny, stylowy plecak w
kolorze stonewashed z dużą ilością
detali. Trzy kieszenie do przechowy-
wania na zewnątrz i jedna
wewnątrz. Pojemność 20 litrów.  
Art.Nr: 5017495  
Materiał: Płótno  
Przecierać delikatną szmatką 
Wymiary: 30x18x41cm  
Opakowanie: Hangtag  

Torba na ramię, czarny 
Praktyczna torba na ramię z kiesze-
niami wewnątrz i na zewnątrz.
Idealna na kilkudniową podróż.
W komplecie pasek na ramię.
Pojemność 36 litrów.  
Art.Nr: 5017509  
Materiał: Poliester  
Przecierać delikatną szmatką 
Wymiary: 54x26x36cm  
Opakowanie: Hangtag  

Kosmetyczka, czarny  
Pojemna kosmetyczka w całości
z dwoma schowkami w środku.
Pojemność 5.5 litrów.  
Art.Nr: 5017511  
Materiał: Płótno  
Przecierać delikatną szmatką 
Wymiary: 32x11x24cm  
Opakowanie: Hangtag  

Torba na kosmetyki, czarny
Mała, lecz i tak przestrzenna torba 
na kosmetyki z dwoma kieszeniami.
Pojemność 5.5 litrów.
Art.Nr: 5017489 
Materiał: Poliester  
Przecierać delikatną szmatką 
Wymiary: 32x11x24cm  
Opakowanie: Hangtag  



116

117

116

Sky Shopper, czarny 
Nasz ponadczasowy, składany wózek
znacznie ułatwi transport Twoich zakupów.
Sprytna konstrukcja składa się z solidnej
obudowy, co ułatwia pakowanie. Torba jest
odpinana, a kółka łatwo się zatrzaskują,
dzięki czemu przechowywanie nie zajmuje
zbyt wiele miejsca. Torba wykonana jest z
wytrzymałego splotu poliestrowego, który
jest łatwy do czyszczenia.   
Art.Nr: 1582119 
Materiał: 600D Poliester. 
Podszewka: 100% Poliester  
Wymiary: 30x20x50cm  
Opakowanie: Hangtag  

Sky Daypack mini
Mały, zgrabny plecak z zewnętrzną kieszenią do 
przechowywania. Regulowane, wyściełane paski 
na ramię zapewniające wygodę.   
Art.Nr: 1582102 
Materiał: 600D Poliester. 
Podszewka: 100% Poliester  
Wymiary: 24x10x36cm  
Opakowanie: Hangtag  

Sky Shoulder
Torba na ramię w nowoczesnym stylu. Miejsce
na przechowywanie laptopa jest specjalnie
wzmocnione dla lepszej ochrony sprzętu.
Regulowany pasek na ramię.  
Art.Nr: 1582107 
Materiał: 600D Poliester. 
Podszewka: 100% Poliester   
Wymiary: 36x9x30cm  
Opakowanie: Hangtag  

Sky Tote
Ciekawie zaprojektowany plecak z rolowaną górną cześcią. 
Wygodny, przestrzenny plecak z wieloma kieszeniami, 
w tym większą nadającą się do przechowywania laptopa.   
Art.Nr: 1582106 
Materiał: 600D Poliester. 
Podszewka: 100% Poliester  
Wymiary: 29x13x36cm  
Opakowanie: Hangtag  

Sky Travelbag
Torba Weekendowa o pojemności do 20 litrów.
Kieszonka do przechowywania rzeczy 
na zewnątrz oraz regulowany pasek na ramię. 
Art.Nr: 1582115 
Materiał: 600D Poliester. 
Podszewka: 100% Poliester  
Wymiary: 45x21x24cm  
Opakowanie: Hangtag  

Szary/czarnySzary/czarny

szary/czarny szary/czarny

Czarny Czarny

czarny
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Melange Daypack, szary  
Mały, poręczny i wygodny plecak
z kieszenią na zewnątrz oraz
regulowanymi ramiączkami.  
Art.Nr: 1582501  
Materiał: 600D Poliester. 
Podszewka: 100% Poliester   
Wymiary: 28x12x42cm  
Opakowanie: Hangtag  

Melange Backpack, szary 
Duży, wysokiej jakości plecak wykonany
z wytrzymałego materiału z miejscem
na przechowywanie laptopa. Dwie
główne przegrody oraz cztery mniejsze
z przodu i z boku pozwalają pomieścić
wiele cennych rzeczy bez obaw o ich
uszkodzenie. Tył oraz ramięczka
wyściełane dla większej wygody
użytkowania.  
Art.Nr: 1582502  
Materiał: 600D Poliester. 
Podszewka: 100% Poliester   
Wymiary: 32x15x42cm  
Opakowanie: Hangtag  

Melange Computer Case, szary 
Torba na laptopa w zacnym guście. 
Kieszonka jest na zewnątrz oraz 
przy uchwycie.   
Art.Nr: 1582503  
Materiał: 600D Poliester. Pods-
zewka: 100% Poliester   
Wymiary: 36x3x26cm  
Opakowanie: Hangtag 

Melange Travelbag, szary  
Duża torba na weekend. Kieszonka 
na zewnątrz torby oraz
regulowane ramiączko.   
Art.Nr: 1582504  
Materiał: 600D Poliester. 
Podszewka: 100% Poliester    
Wymiary: 48x22x26cm  
Opakowanie: Hangtag  

Spirit Messenger
Torba wykonana z poliestru uzyskanego w drodze 
recyklingu plastikowych butelek. Dzięki temu 
rozwiązaniu przyczyniamy się do zmniejszenia 
zanieczyszczenia środowiska. Prosta, stylowa, ekolog-
iczna, bez zbędnych detali. Zamiast tego skupiamy 
się na funkcjonalności i jakości. Niech Twoje logo 
będzie w centrum uwagi. Torba posiada zewnętrzną 
komorę z przodu oraz regulowany pasek na ramię.    
Art.Nr: 1582401 
Materiał: 600D R PET Poliester. 
Podszewka: 100% Poliester   
Wymiary: 29x10x32cm  
Opakowanie: Hangtag  

szary	 niebieski

zielony czerwony różowy

czarny
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szary

niebieski zielony

2021402, szary

2021403, niebieski 2021404, zielony

czarny

2021401, czarny

Spirit Daypack
Plecak wykonany z poliestru uzyskanego w drodze
recyklingu plastikowych butelek. Dzięki temu rozwiązaniu
przyczyniamy się do zmniejszenia zanieczyszczenia
środowiska. Prosty, stylowy i ekologiczny.  
Art.Nr: 1582004 
Materiał: 600D R PET Poliester. 
Podszewka: 100% Poliester   
Wymiary: 30x13x43cm 15l  
Opakowanie: Hangtag  

Spirit kosmetyczka
Torba na kosmetyki wykonana z poliestru uzyskanego
w drodze recyklingu plastikowych butelek. Dzięki temu
rozwiązaniu przyczyniamy się do zmniejszenia zanieczyszcze-
nia środowiska. Prosty, stylowy i ekologiczny.  
Art.Nr: 2021401 
Materiał: 600D R PET Poliester. Podszewka: 100% Poliester   
Wymiary: 25x9x15cm  
Opakowanie: Hangtag  
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Prezentowane torby z linii Sky, Melange i Spirit stanowią część asortymentu marki Derby of Sweden.

szary

niebieski zielony

2021302, szary

 2021303, niebieski 2021304, zielony

czarny

2021301, czarny

Spirit Travelbag
Torba weekendowa wykonana z poliestru uzyskanego
w drodze recyklingu plastikowych butelek. Dzięki temu
rozwiązaniu przyczyniamy się do zmniejszenia zanieczyszc-
zenia środowiska. Prosta, stylowa i ekologiczna.  
Art.Nr: 1582403 
Materiał: 600D R PET Poliester. Podszewka: 100% Poliester   
Wymiary: 47x20x27cm  
Opakowanie: Hangtag  

Spirit torba na laptop
Torba z miejscem na laptopa, długopisy, ładowarkę 
i notebooka. Wykonana jest głównie z przetworzonych 
plastikowych butelek PET – jest to jeden ze sposobów 
na utrzymanie plastiku z dala od oceanów i uniknięcie
marnowania zasobów Ziemi. Materiał rPET z recyklingu jest
wzmocniony przyjaznym dla środowiska materiałem TPE,
niezawierającym PVC, dzięki czemu jest wodoodporny 
i stabilny. Wysokiej jakości zamek błyskawiczny.  
Art.Nr: 2021301 
Materiał: 600D R PET Poliester. Podszewka: 100% Poliester   
Wymiary: 40x5x29cm  
Opakowanie: Hangtag  

Prezentowane torby z linii Sky, Melange i Spirit stanowią część asortymentu marki Derby of Sweden.
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Figlarność i ciekawość to nasze najważniejsze cechy. Wodze fantazji, ale bez odrealnienia 

to dzięki temu tworzymy artystyczne i funkcjonalne produkty. Wszystko w marce ByOn jest 

ekscytujące, czasem nawet ekscentryczne. Mając to na uwadzę, pokora i osobowość jest blis-

ka naszemu sercu. To dla nas ogromny zaszczyt być częścią wyposażenia waszych domów, 

mieć szanse służyć wam w życiu codziennym, ale to dopiero początek...

ByOn to marka nowoczesnego asortymentu wyposażenia wnętrz z lekkimi, klasycznymi 

wstawkami. Nawet jeśli posiadasz tylko jeden produkt ByOn w dowolnym momencie możesz 

dopasować do tego kolejny produkt. Nie boimy się łączyć kolorów, materiałów czy kształtów. 

Nasze produkty przyciągają wzrok i żądają, aby umiejscowić je w widocznym miejscu 

w domu. Zarówno dla dorosłych, jak i dla dzieci tworzymy wyjątkowe dekoracje do wnętrz 

pokoi, kuchni, salonu oraz każdego miejsca w którym uznasz za stosowne je umieścić. 

Całą kolekcję stworzyliśmy wokół pewnej idei, którą określiliśmy mianem ”Doniosły, 

ale namacalny”, co opisuje figlarność połączoną z praktycznością.

Liczymy na to, że nasze produkty przyczynią się do wielu konkretnych emocji.

Podczas wręczania upominków, ekscytacja i oczekiwania jak zareaguje odbiorca, 

lub podczas otwierania otrzymanego prezentu, ciekawość i radość.

Uwielbiamy zaskakiwać i bywać zaskakiwani, a Ty?
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Talerz Frances, biały  
Art.nr: 5287901202  
Materiał: Porcelana  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø27x2cm  
Opakowanie: Bulk  

Talerzyk Frances, biały  
Art.nr: 5287901302  
Materiał: Porcelana  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø21x1,5cm  
Opakowanie: Bulk  

Miska Frances XS, biały   
Art.nr: 5287901602  
Materiał: Porcelana  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø9,5x6,5cm  
Opakowanie: Bulk  

Miska Frances XS, beżowy  
Art.nr: 5287901603  
Materiał: Porcelana  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø9,5x6,5cm  
Opakowanie: Bulk  

Miska Frances S, biały  
Art.nr: 5287901502  
Materiał: Porcelana  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø14x7cm  
Opakowanie: Bulk  

Miska Frances M, beżowy  
Art.nr: 5287901403  
Materiał: Porcelana  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø18x7cm  
Opakowanie: Bulk  

Miska Frances L, beżowy  
Art.nr: 5287901703  
Materiał: Porcelana  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 28x29x8cm  
Opakowanie: Bulk  

Miska Shell L, biały  
Art.nr: 5260905202  
Materiał: Dolomit  
Nie można myć w zmywarce
Wymiary: 34x24x9,5cm  
Opakowanie: Box  

Miska Shell S, biały  
Art.nr: 5260906502  
Materiał: Dolomit  
Nie można myć w zmywarce
Wymiary: 23x16x8cm  
Opakowanie: Box  

Talerzyk Shell S, biały  
Art.nr: 5228620802  
Materiał: Dolomit  
Nie można myć w zmywarce
Wymiary: 16x13x1,5cm  
Opakowanie: Box  

Talerzyk Shell M, biały  
Art.nr: 5228621502  
Materiał: Dolomit  
Nie można myć w zmywarce
Wymiary: 22x18x2cm  
Opakowanie: Box  
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Fumiko
Szwecja spotyka Japonie w innowacyjnej serii. Kolekcja porcelanowych

naczyń w bardzo ciekawej, estetycznej oprawie wzbogacą zastawę stołową

jak nigdy dotąd. Niezależnie czy umieścisz je w luksusowej restauracji, w kawiarni

czy po prostu we własnym domu - w każdym otoczeni seria Fumiko prezentuje

się znakomicie. 
Talerz na zupę Fumiko   
Art.nr: 5288200103  
Materiał: Porcelana 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 25,5x25,5x7,5cm   

Talerz Fumiko   
Art.nr: 5288200203  
Materiał: Porcelana 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 26x26x2cm  

Mały talerz Fumiko   
Art.nr: 5288200303  
Materiał: Porcelana 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 20,5x20,5x2cm  

Kubek z uchem Fumiko   
Art.nr: 5288200403  
Materiał: Porcelana 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 20 cl  10x7x8cm  

Kubek Fumiko   
Art.nr: 5288200503  
Materiał: Porcelana 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 15 cl 7,5x7,5x7,5cm  

Miska Fumiko   
Art.nr: 5288200603  
Materiał: Porcelana 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 14,5x14,5x6cm  

Miska na przekąski Fumiko   
Art.nr: 5288200703  
Materiał: Porcelana 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 12,5x12,5x5cm   

Miska do serwowania Fumiko   
Art.nr: 5288200803  
Materiał: Porcelana 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 24,5x24,5x14cm  

Długi talerz Fumiko   
Art.nr: 5288201003  
Materiał: Porcelana 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 43x11,5x2,5cm  
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Asparagus
Asparagus to nasza najpopularniejsza seria wykonana w kolorze 

beżowym. Porcelana ma surowy charakter, aby nie odciągać uwagi od 

tego co na nią położysz. W kolekcji Asparagus znajdziesz talerze obiad-

owe, małe talerzyki, miseczki, kubki i dzbanki. Skomponuj zestaw przez 

połączenie z produktami z serii Raw. 

Blackroot
Blackroot to zastawa stołowa o surowym, odważnym charakterze.

Matowa powierzchnia nadaje zastawie obiadowej bezkompromisowy sznyt. 

Kolekcja Raw zawiera talerze obiadowe, miseczki, kubki i dzbanki. Skom-

ponuj zestaw przez połączenie z produktami z serii Asparagus.

Mały talerz Blackroot 
Art.nr: 5275000101  
Materiał: Porcelana New Bone China 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 20x20x1,5cm  

Mały talerz Asparagus  
Art.nr: 5275000103  
Materiał: Porcelana New Bone China 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 20x20x1,5cm  

Talerz Asparagus   
Art.nr: 5275000203  
Materiał: Porcelana New Bone China 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 27x27x1,5cm  

Prostokątny talerz Blackroot  
Art.nr: 5275000301  
Materiał: Porcelana New Bone China 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 20x14x1,5cm  

Miska Blackroot M  
Art.nr: 5275000401  
Materiał: Porcelana New Bone China 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 18x18x6cm  

Miska Asparagus M  
Art.nr: 5275000403  
Materiał: Porcelana New Bone China 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 18x18x6cm  

Kubek Aspraw   
Art.nr: 5275000701  
Materiał: Porcelana New Bone China 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 12,5 cl  7x7x7,5cm  

Kubek Iris   
Art.nr: 5275000503  
Materiał: Porcelana New Bone China 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 30 cl  9x9x9cm  

Kubek Iris   
Art.nr: 5275000501  
Materiał: Porcelana New Bone China 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 30 cl  9x9x9cm  
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Guilia
Klasyczna porcelana Guilia ma piękne, kontrastowe

kolory. Głęboki melanżowy morski niebieski od

wewnątrz oraz matowy czarny na zewnątrz.

Kolor wewnątrz może się różnić między wybranymi pro-

duktami tak samo jak to jest w wypadku morskiej wody.

Seria składa się z talerzy, kubeczków i miseczek. Kubek Guilia   
Art.nr: 5251902513  
Materiał: Kamionka 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 15 cl  8x8x8cm  

Miska Guilia M  
Art.nr: 5251902713  
Materiał: Kamionka 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 20x20x8cm  

Miska Guilia S   
Art.nr: 5251903113  
Materiał: Kamionka 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 16x16x9cm  

Dzbanek Guilia   
Art.nr: 5275000813  
Materiał: Porcelana New Bone China 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 40 cl  13x9x11.5cm  

Mały talerz Guilia  
Art.nr: 5251902813  
Materiał: Kamionka 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 20x20x3cm  

Talerz Guilia   
Art.nr: 5251902913  
Materiał: Kamionka 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 28x28x3cm  
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Szklanka ze słomką Magaluf 2-pak  
Art.nr: 5267800713  
Materiał: Szkło 
Nie myć w zmywarce 
Wymiary: 11x11x9cm, straw 18cm  

Szklanka ze słomką Magaluf 2-pak  
Art.nr: 5267800710  
Materiał: Szkło 
Nie myć w zmywarce 
Wymiary: 11x11x9cm, straw 18cm  

Dzbanek Vincent   
Art.nr: 5263922813  
Materiał: Szkło 
Nie myć w zmywarce 
Wymiary: 1 L  10x16x20cm  

Dzbanek Vincent   
Art.nr: 5263922804  
Materiał: Szkło 
Nie myć w zmywarce 
Wymiary: 1 L  10x16x20cm  

Kubek Viola 4 szt   
Art.nr: 5263926400  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 25 cl  10x7,5x7,5cm  
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Bubbles
Na świecie jest wiele przygnębiających sytuacji, konfliktów, dlatego warto cieszyć się z drobnych przyjem-

ności oraz otaczać się pozytywnymi rzeczami. Szklana seria Bubbles sprawia radość przez samo patrzenie 

na nią. Niezależnie od płynu, którym napełnisz szklanki, sok, wino czy woda, podając go w jednym

 z produktów serii Bubbles spędzisz tę chwilę pozytywnie. Niech każdy twój problem i zmartwienie, przy 

szklankach Bubbles odejdzie w zapomnienie!

Szklanka Bubbles   
Art.nr: 5281600100  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x9,5cm  

Kieliszek do wina Bubbles   
Art.nr: 5281600200  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 9x9x25cm 35cl  

Płaski kieliszek do szampana 
Bubbles   
Art.nr: 5281600400  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 11,5x11,5x18cm 15cl  

Szklanka Bubbles   
Art.nr: 5281600500  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 10,5x10,5x9,5cm 25cl  

Kieliszek do szampana Bubbles   
Art.nr: 5281600300  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x25cm 20cl  

Schładzacz do wina/wazon 
Crescendo 
Art.nr: 5228624714  
Materiał: Kamionka  
Zalecane mycie ręczne  
Wymiary: 19x15x22,5cm  
Opakowanie: 	Giftbox  

OPAKOWANIE 
ZAWIERA 

6 SZT 
W ZESTAWIE
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Opacity
Seria inspirowanego wyjątkową elastycznościąmateriału jakim jest szkło. 

Korzystając z produktów z kolekcji Opacity, przeżyjesz za każdym

razem inne doświadczenie zależnie od światła w pomieszczeniu,

kątu nachylenia w jakim trzymasz szkło. Mamy nadzieję, że seria zainspiruje 

cię to odważnego łączenia odbijających światło rzeczy. Seria zawiera szklanki 

do wody, kieliszek do wina, kieliszek do szampana, kieliszek do mocnego 

alkoholu oraz dzbanek.

Niska szklanka Opacity   
Art.nr: 5281600900  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x9,5cm  

Wysoka szklanka Opacity   
Art.nr: 5281601000  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x13,5cm  

Dzbanek Opacity   
Art.Nr: 5281601200
Materiał: Szkło
Nie można myć w zmywarce
Wymiary: 16x16x26cm   

Wysoka szklanka Opacity   
Art.nr: 5281601100
Materiał: Szkło
Można myć w zmywarce
Wymiary: 7x7x12,5cm 

Kieliszek do wina Opacity   
Art.nr: 5281601700  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 10x10x19cm  

Kieliszek do szampana Opacity   
Art.nr: 5281601800  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 6,5x6,5x20cm  

Mała szklanka Opacity   
Art.nr: 5281601900  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 5x5x6cm  

Szklanka do wody Opacity   
Art.nr: 5281602000  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x6,5cm  

Szklanka do piwa Opacity  
Art.nr: 5281601600  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 7x7x19 cm 

Kieliszek do szampana Opacity   
Art.nr: 5281601500  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø11x16cm 22cl  
Opakowanie: Bulk  

GIFTBOX 
PRZY ZAKUPIE 

ZESTAWU 
6 SZTUK!
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Zestaw sztućcy do sałatki Topina   
Art.nr: 5272202701  
Materiał: Stal nierdzewna/
stop cynkowy 
Nie myć w zmywarce 
Wymiary: 28,5x7x0,5cm  

Zestaw sztućcy do sałatki Shai   
Art.nr: 5272203004  
Materiał: Drewno akacjowe 
Nie myć w zmywarce 
Wymiary: 28x6,5x1,5cm  

Talerz na przyjęcie Joan   
Art.nr: 5281800501  
Materiał: Drewno wierzbowe 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 18x18x2cm  

Zestaw sztućcy do sałatki Insalata   
Art.nr: 5272200101  
Materiał: Stal nierdzewna/
stop cynkowy 
Nie myć w zmywarce 
Wymiary: 19x6,5x3cm  

Zestaw sztućcy do sałatki Insalata   
Art.nr: 5272200115  
Materiał: Stal nierdzewna 
Nie myć w zmywarce 
Wymiary: 19x6,5x3cm  

Zestaw noży do sera Formaggio   
Art.nr: 5272200401  
Materiał: Stal nierdzewna/
stop cynkowy 
Nie myć w zmywarce 
Wymiary: 19,5x16,5x3cm  

Zestaw noży do sera Formaggio   
Art.nr: 5272200415  
Materiał: Stal nierdzewna 
Nie myć w zmywarce 
Wymiary: 19,5x16,5x3cm  

Zestaw do owoców 
morza Mollusco   
Art.nr: 5272201901  
Materiał: Stal nierdzewna/
stop cynkowy 
Nie myć w zmywarce 
Wymiary: 13x6x0,5cm  

Sztućce Frank 16pcs/set  
Art.nr: 5296900115  
Materiał: Stal nierdzewna 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 14x3,5/21x5/23x2/22x3cm  

Sztućce Waverly 16-pak  
Art.nr: 5296900215  
Materiał: Stal nierdzewna  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 21x22/20x2,5/19,
5x4/15x3cm  
Opakowanie: 	Giftbox  

Sztućce Waverly 16-pak   
Art.nr: 5296900415  
Materiał: Stal nierdzewna  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 13x1x0,5cm  
Opakowanie: Box  
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Calore
Klasyczna i stylowa seria Calore. Produkty, które

świetnie sprawdzą się jako waza, lampion lub miska

na słodycze. Im więcej produktów z serii razem tym

lepszy efekt wizualny. Odważnie łącz kolory i rozmiary 

w kolekcji Calore.

Świecznik/Wazon Calore Curve 
XS, niebieski/biały  
Art.nr: 5280602713  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø10x10cm  
Opakowanie: Box  

Świecznik/Wazon Calore Curve 
XS, żółty/biały   
Art.nr: 5280602726  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø10x10cm  
Opakowanie: Box  

Świecznik/Wazon Calore Curve XS,  
pomarańczowy/biały  
Art.nr: 5280602727  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø10x10cm  
Opakowanie: Box  

Świecznik/Wazon Calore Curve XS,  
zielony/beżowy  
Art.nr: 5280602725  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø10x10cm  
Opakowanie: Box  

NOWOŚĆ NOWOŚĆ NOWOŚĆ NOWOŚĆ

Świecznik/Wazon Calore Curve XS,  
zielony/granatowy  
Art.nr: 5280602721  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø10x10cm  
Opakowanie: Box  

Świecznik/Wazon Calore Curve XS,  
czarny/beżowy  
Art.nr: 5280602723  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø10x10cm  
Opakowanie: Box  

Świecznik/Wazon Calore 
Curve XS, brązowy/beżowy  
Art.nr: 5280602722  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø10x10cm  
Opakowanie: Box ` 

Świecznik/Wazon Calore XS,  
mozaika  
Art.nr: 5280602744  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø10x10cm  
Opakowanie: Box  
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Świecznik/Wazon Calore XS,  
mix kolorów  
Art.nr: 5280602714  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø10x10cm  
Opakowanie: Box  

Świecznik/Wazon 
Calore XS, koralowy  
Art.nr: 5280602711  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø10x10cm  
Opakowanie: Box  

Świecznik/Wazon 
Calore XS, lawenda 
Art.nr: 5280602709  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø10x10cm  
Opakowanie: Box  
 

Świecznik/Wazon 
Calore XS, czerwony  
Art.nr: 5280602706  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø10x10cm  
Opakowanie: Box  

Świecznik/Wazon 
Calore XS, żółty 
Art.nr: 5280602710  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø10x10cm  
Opakowanie: Box  
 

Świecznik/Wazon Calore XS,  
czarny/biały  
Art.nr: 5280602701  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø10x10cm  
Opakowanie: Box 

Świecznik/Wazon 
Calore XS, zielony  
Art.nr: 5280602712  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø10x10cm  
Opakowanie: Box  
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Świecznik/Wazon 
Calore M, lawenda  
Art.nr: 5280600209  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø15x15cm  
Opakowanie: Box  

Świecznik/Wazon 
Calore M, czerwony 
Art.nr: 5280600206  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø15x15cm  
Opakowanie: Box  

Świecznik/Wazon 
Calore M, karmelowy 
Art.nr: 5280600208  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø15x15cm  
Opakowanie: Box  

Świecznik/Wazon 
Calore M, biały  
Art.nr: 5280600202  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø15x15cm  
Opakowanie: Box  

Świecznik/Wazon Calore M,  
mix kolorów 
Art.nr: 5280600214  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø15x15cm  
Opakowanie: Box  

Świecznik/Wazon 
Calore M, koralowy  
Art.nr: 5280600211  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø15x15cm  
Opakowanie: Box  

Świecznik/Wazon 
Calore M, żółty 
Art.nr: 5280600210  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø15x15cm  
Opakowanie: Box

Świecznik/Wazon 
Calore M, niebieski  
Art.nr: 5280600219  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø15x15cm  
Opakowanie: Box  

Świecznik/Wazon Calore M,  
pomarańczowy  
Art.nr: 5280600207  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø15x15cm  
Opakowanie: Box  

Świecznik/Wazon
Calore M, zielony  
Art.nr: 5280600212  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø15x15cm
Opakowanie: Box  
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Świecznik/Wazon Calore 
Curve M, zielony/beżowy  
Art.nr: 5280600225  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø15x15cm  
Opakowanie: Box

Świecznik/Wazon Calore 
Curve M, brązowy/beżowy  
Art.nr: 5280600222  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø15x15cm  
Opakowanie: Box  

Świecznik/Wazon Calore 
Curve M, czarny/beżowy  
Art.nr: 5280600223  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø15x15cm  
Opakowanie: Box  

Świecznik/Wazon Calore Curve 
M, zielony/granatowy  
Art.nr: 5280600221  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø15x15cm  
Opakowanie: Box  

Świecznik/Wazon  Calore M,  
czarny/biały  
Art.nr: 5280600201  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø15x15cm  
Opakowanie: Box  

Świecznik/Wazon Calore M,  
mix zielony/czarny  
Art.nr: 5280600218  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø15x15cm  
Opakowanie: Box  

Świecznik/Wazon  Calore M,  
multi lila/żółty  
Art.nr: 5280600244  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø15x15cm  
Opakowanie: Box  

Wazon Curlie, żółty/biały
Art.nr: 5280604110  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø22x20cm  
Opakowanie: Box  

Wazon Curlie, brązowy/beżowy  
Art.nr: 5280604104  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø22x20cm  
Opakowanie: Box  

Wazon Odense, czarny  
Art.nr: 5263910001  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø20x18cm  
Opakowanie: Box  

NOWOŚĆ
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Wazon Celeste, czarny  
Art.nr: 5295301401  
Materiał: Kamionka 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 26x19x26cm  
Opakowanie: Box  

Wazon Celeste, biały  
Art.nr: 5295301402  
Materiał: Kamionka 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 26x19x26cm  
Opakowanie: Box  

Wazon Mila S, czarny  
Art.nr: 5260604901  
Materiał: Kamionka z gumą  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø16x15cm  
Opakowanie: Box  

Wazon Mila L, czarny  
Art.nr: 5260605001  
Materiał: Kamionka z gumą  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø26,5x25cm  
Opakowanie: Box  

Wazon Mila S, beżowy  
Art.nr: 5260604903  
Materiał: Kamionka z gumą  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø16x15cm  
Opakowanie: Box  

Wazon Mila L, beżowy  
Art.nr: 5260605003  
Materiał: Kamionka z gumą  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø26,5x25cm  
Opakowanie: Box  

Wazon Mila S, zielony  
Art.nr: 5260604912  
Materiał: Kamionka z gumą  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø16x15cm  
Opakowanie: Box  

Wazon Mila L, zielony  
Art.nr: 5260605012  
Materiał: Kamionka z gumą  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø26,5x25cm  
Opakowanie: Box  

Wazon Celeste, zielony  
Art.nr: 5295301412  
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 26x19x26cm  
Opakowanie: Box  

Wazon Celeste, brązowy  
Art.nr: 5295301404  
Materiał: Kamionka  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 26x19x26cm  
Opakowanie: Box  
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Gra szachy/Tryktrak Beth  
Art.nr: 5225903114  
Materiał: Drewno FSC  
Przecierać miękką szmatką  
Wymiary: 29x29x2cm  
Opakowanie: Box  

Gra Ludo Gamble  
Art.nr: 5225903014  
Materiał: Drewno FSC 
Przecierać miękką szmatką  
Wymiary: 30x30x0,5cm  
Opakowanie: Box  

Świecznik Nature, brązowy  
Art.nr: 5284800901  
Materiał: Porcelana  
Przecierać miękką szmatką  
Wymiary: 9x5,5x8cm  
Opakowanie: Box  

Świecznik Nature, beżowy  
Art.nr: 5284800903  
Materiał: Porcelana  
Przecierać miękką szmatką  
Wymiary: 9x5,5x8cm  
Opakowanie: Box  

Świecznik Shell S, biały  
Art.nr: 5228621702  
Materiał: Dolomit  
Przecierać miękką szmatką  
Wymiary: 15,5x13x4cm  
Opakowanie: Box  

Świecznik Shell M, biały  
Art.nr: 5228621802  
Materiał: Dolomit  
Przecierać miękką szmatką  
Wymiary: 18x21x4cm  
Opakowanie: Box  
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Wazon Rika, transparentny  
Art.nr: 5263916700  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø26x28cm  
Opakowanie: Box 

Wazon/Miska Sensuous,
transparentny  
Art.nr: 5263917900  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø22x21cm  
Opakowanie: Box 

Wazon/Miska Sphere, 
transparentny  
Art.nr: 5263918000  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø28x24cm  
Opakowanie: Box 

Wazon/Miska Sphere, koralowy 
Art.nr: 5263918011  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø28x24cm  
Opakowanie: Box  

Wazon Rikke, transparentny  
Art.nr: 5263919300  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø18,5x24,5cm  
Opakowanie: Box  

Wazon Rikke, brązowy  
Art.nr: 5263919304  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: ø18,5x24,5cm  
Opakowanie: Bulk  

Wazon Rika, srebrny  
Art.nr: 5263914915  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø26x28cm  
Opakowanie: Box 

Wazon Trixibelle S, czerwony 
Art.nr: 5263927411  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø17,5x20cm  
Opakowanie: Box 

Wazon Trixibelle S, transparentny  
Art.nr: 5263927400  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø17,5x20cm  
Opakowanie: Box 

Wazon Trixibelle L, transparentny  
Art.nr: 5263926800  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø26x30cm  
Opakowanie: Box 

Wazon Milano, transparentny   
Art.nr: 5267800815  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø14,5x21cm  
Opakowanie: Bulk 

Wazon Rika, czarny  
Art.nr: 5263914901  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: ø26x28cm  
Opakowanie: Box 
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Koc Lucian, szary  
Art.nr: 5271901305  
Materiał: 50% wełna/50% akryl
Prać chemicznie  
Wymiary: 150x125cm  
Opakowanie: Hangtag  

Koc Lucian, czarny  
Art.nr: 5271901301  
Materiał: 50% wełna/50% akryl  
Prać chemicznie  
Wymiary: 150x125cm  
Opakowanie: Hangtag  

Koc Lucian, zielony  
Art.nr: 5271901312  
Materiał: 50% wełna/50% akryl 
Prać chemicznie 
Wymiary: 150x125cm  
Opakowanie: Hangtag  

Koc Check, beżowy
Art.nr: 5219800103  
Materiał: 50% wełna/50% akryl  
Prać chemicznie  
Wymiary: 150x125cm  
Opakowanie: Hangtag  

Koc Check, pomarańczowy  
Art.nr: 5219800111  
Materiał: 50% wełna/50% akryl  
Prać chemicznie  
Wymiary: 150x125cm  
Opakowanie: Hangtag  
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Idea marki Vakinme czerpie inspiracje z nordyckiej natury pełnej iluminacji świetlnych

oraz ciemności. Proste, wyraziste kształty oraz łączenie jasności z ciemnością to droga,

którą obrała nasza marka. A to dopiero początek drogi...

Vakinme to produkty do domu i do ciała wytwarzane na zachodnim wybrzeżu Szwecji.

Naturalne skadniki i wpływ nordyckiej kultury to główne składowe naszej marki. Wybierz

organiczne, odświeżające i uspokajające aromaty będące w symbiozie z naturalnym

środowiskiem.

Dążymy do zapewnienia dobrego samopoczucia z zachowaniem dbania o środowisko

naszej planety. Marka Vakinme jest pełna potencjalnych upominków odzwierciedlających

styl, naturę i tradycje Nordyckiej kultury. 
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Proste jak 2+2

Wierzymy, że codzienne drobiazki odgrywają znaczącą rolę na nasze świadome decyzje.

Z kolei te decyzje, choć osobno nie mają istotnego wpływu na życie jednostki, ale zbiera-

jąc je razem z kilku tygodnii wręcz przeciwnie. Innymi słowy, wydawałoby się mało istotne

decyzje z czasem nabierają mocy.

Świadomość i prostota to dwa słowa połączone ze sobą. Dwa słowa kluczowe 

dla naszej marki. Dwa słowa, które towarzyszą nam od początku istnienia Vakinme. 

Pragniemy pomagać w dokonywaniu małych, z pozoru nieistotnych decyzji, które 

kształtują świadome, kluczowe decyzje.

Aby ułatwić dokonywanie dobrych, trafnych wyborów oraz rozumieć jaki mają wpływ

na nasze życie, podzieliliśmy Vakinme na trzy części. zgodnie z ich charakterystyką.

Trzy unikalne, aromatyczne kolekcje zapachów: Dagmossa, Björktuva oraz Åkermynta, 

każda z wymienionych ma swój własny kolor przewodni: czarny, szary i biały.

Wszystkie produkty są podzielone na trzy kategorie: ciało, twarz lub dom. 

Wszystko co jest w Vakinme jest proste jak 2+2.
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Wyprodukowane 
w Szwecji wyłącznie 

z naturalnych 
składników
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Powierzchnia do znakowania28x110 mm 42x75 mm

Krem do rąk Åkermynta  
Krem do rąk z serii Åkermynta.  
Art.nr: 540106502  
Materiał: Metal z plastikowym 
wieczkiem.   
Wymiary: 50 ml  
Opakowanie: Box  

Krem do rąk Björktuva  
Krem do rąk z serii Björktuva.  
Art.nr: 540106402  
Materiał: Metal z plastikowym 
wieczkiem.   
Wymiary: 50 ml  
Opakowanie: Box  

Mydło w płynie 250ml Åkermynta  
Mydło w płynie z serii Åkermynta.  
Art.nr: 540106302  
Materiał: Plastik nadający się 
do recyklingu.  
Opakowanie: Bulk  

Mydło w płynie 250ml Björk-
tuva  
Mydło w płynie z serii Björktuva.  
Art.nr: 540106202  
Materiał: Plastik nadający 
się do recyklingu.  
Opakowanie: Bulk  

Etykiety Vakinme możesz spersonalizować.

ZAPYTAJ NAS O SZABLON ETYKIETY.
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Branding area 40x45 mm

Powierzchnia do personalizacji 42x75 mm

Nawilżający żel do rąk 55ml   
Naturalny i nawilżający żel do mycia rąk 
składający się w 70% z alkoholu.   
Art.nr: 540106801  
Materiał: Plastik nadający się 
do recyklingu.  
Wymiary: 55 ml  
Opakowanie: Bulk  

Nawilżający żel do rąk 250ml  
Naturalny i nawilżający żel do mycia rąk z 
aloesem składający się w 70% z alkoholu.   
Art.nr: 540106701  
Materiał: Plastik nadający się 
do recyklingu.  
Wymiary: 250 ml  
Opakowanie: Bulk  

Vakinme Profil żel do rąk 250ml   
Naturalny i nawilżający żel do mycia rąk 
składający się w 70% z alkoholu. Produkt 
mona spersonalizować poprzez stworzenie 
unikalnej etykiety. Zapytaj nas o szablon 
etykiety.  
Art.nr: 540106901  
Materiał: Plastik nadający się 
do recyklingu.  
Wymiary: 250ml  
Opakowanie: Bulk  
  

Żel do rąk 55ml   
Naturalny i nawilżający żel do mycia rąk 
składający się w 70% z alkoholu. Produkt mona 
spersonalizować poprzez stworzenie unikalnej 
etykiety. Zapytaj nas o szablon etykiety.  
Art.nr: 540107001  
Materiał: Plastik nadający się 
do recyklingu.  
Wymiary: 55 ml  
Opakowanie: Bulk  
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Nordycka natura

Nasze korzenie są dla nas bardzo ważne. Dzięki nim

spoglądamy na kształty, design oraz wszystko co nas

otacza w taki, a nie inny sposób. To nasza inspiracja. Dla

Vakinme ogromną inspiracją stanowi Nordycka natura,

oraz jej kontrast ciemności i światła. Nasze wartości

tworzyliśmy z troską o środowisko naturalne. Dlatego 

proces produkcji ma minimalny wpływ na przyrodę,

ponieważ zależy nam na ekologii zarówno tej lokalnej,

jak i globalnej. Nasze produkty powstają nieopodal

Goteburga na zachodzie Szwecji.

Prostota

Przykładamy dużą wagę do tego, aby koncepcja naszej

marki była prosta w odbiorze. Nie lubimy komplikacji,

uważamy że hamuje rozwój. Produkty Vakinme mówią

same za siebie poprzez zapach, treść, unikalność 

oraz opakowanie. Rodzina produktów Vakinme składa 

się z trzech grup zapachowych: Dagmossa, Björktuva 

i Åkermynta. Każda z nich ma swoje określone barwy, 

mianowicie: czarny, szary oraz biały. Wszystko co związane 

z marką Vakinme powinno być proste jak 2+2.

Świadomość & Natura

W Vakinme znaleźliśmy inspirujący sposób na ekspresyjne 

wyrażanie emocji przez naturalne, Szwedzkie

produkty do ciała i do domu. Zawsze wybieraj, gdy 

to możliwe, organiczne, odświeżające i uspokajające

aromaty będące w symbiozie z naturalnym środowiskiem. 

Dążymy do zapewnienia dobrego samopoczucia

przy jednoczesnym dbaniu o środowisko naturalne

naszej pięknej planety.  
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Daggmossa 
Delikatny, sensualny i relaksacyjny charakter. Zadbaj o

dobre samopoczucie zarówno ciała, jak i duszy.

Zapachy:

Top: Grejfrut, Czarna porzeczka, Pomarańcza

Heart: Lilie, Jaśmin, Róże, Fiołki

Base: Bursztyn, Piżmo, Drewno cedrowe

Charakterystyka:

Pomarańcza: uspokojający i poprawiający nastrój

Grejfrut: odświeżający i poprawiający nastrój

Jaśmin: uspokajający i relaksacyjny

Drewno cedrowe: uspokajający

Mydło w płynie Daggmossa 
250ml   
Art.nr: 540100105  
Materiał: Plastik nadający się 
do recyklingu.  
Wymiary: 250 ml  
Opakowanie: Bulk  

Mydło w płynie Daggmossa 
500ml   
Art.nr: 540100405  
Materiał: Plastik nadający się 
do recyklingu.  
Wymiary: 500 ml  
Opakowanie: Bulk  

Płyn do mycia naczyń Dagmossa 
500ml   
Art.nr: 540100705  
Materiał: Plastik nadający się 
do recyklingu.  
Wymiary: 500 ml  
Opakowanie: Bulk  

Krem do rąk Daggmossa 50ml  
Art.nr: 540101305  
Materiał: Metal z plastikowym 
wieczkiem.   
Wymiary: 50 ml  
Opakowanie: Box  

Świeca zapachowa Daggmossa   
Art.nr: 540101905  
Materiał: Opakowanie zrobione ze
szkła, świeca z soi woskowej.   
Wymiary: 270 ml Ø 8 x 9,5cm  
Opakowanie: Box  

Szampon Daggmossa 500ml  
Art.nr: 540102405  
Materiał: Plastik nadający się 
do recyklingu.  
Wymiary: 500 ml  
Opakowanie: Bulk  

Odżywka do włosów Daggmossa 
500ml   
Art.nr: 540102705  
Materiał: Plastik nadający się 
do recyklingu.  
Wymiary: 500 ml  
Opakowanie: Bulk  

Balsam do ciała Daggmossa 
250ml  
Art.nr: 540103005  
Materiał: Plastik nadający się 
do recyklingu.  
Wymiary: 250 ml  
Opakowanie: Bulk  

Żel pod prysznic Daggmossa 
500ml   
Art.nr: 540103905  
Materiał: Plastik nadający się 
do recyklingu.  
Wymiary: 500 ml  
Opakowanie: Bulk  
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Björktuva 
Linia zapachowa łagodna ale i energiczna.

Zapachy:

Top: limonka, pomarańcza, petitgrain, bergamotka

Heart: trawa cytrynowa, liście magnolii, róża

Base: Orchidea

Charakterystyka:

Cytrusy: regenerujące i orzeźwiające

Pomarańczowy: uspokajający

Petit Grain: uspokajający i relaksujący

Bergamotka: uspokajająca

Trawa cytrynowa: stymulująca i regenerująca

Róża: uspokajająca i regenerująca

Mydło w płynie Björktuva 250ml   
Art.nr: 540100202  
Materiał: Plastik nadający się 
do recyklingu.  
Wymiary: 250 ml  
Opakowanie: Bulk  

Mydło w płynie Björktuva 500ml   
Art.nr: 540100502  
Materiał: Plastik nadający się 
do recyklingu.  
Wymiary: 500 ml  
Opakowanie: Bulk  

Płyn do mycia naczyń Björktuva 
500ml  
Art.nr: 540100802  
Materiał: Plastik nadający się 
do recyklingu.  
Wymiary: 500 ml  
Opakowanie: Bulk  

Krem do rąk Björktuva 50ml  
Art.nr: 540101402  
Materiał: Metal z plastikowym 
wieczkiem.   
Wymiary: 50 ml  
Opakowanie: Box  

Świeca zapachowa Björktuva  
Art.nr: 540102002  
Materiał: Opakowanie zrobione ze
szkła, świeca z soi woskowej.   
Wymiary: 270 ml Ø 8 x 9,5cm  
Opakowanie: Box  

Szampon Björktuva 500ml  
Art.nr: 540102202  
Materiał: Plastik nadający się 
do recyklingu.  
Wymiary: 500 ml  
Opakowanie: Bulk  

Odżywka do włosów Björktuva 
500ml  
Art.nr: 540102502  
Materiał: Plastik nadający się 
do recyklingu.  
Wymiary: 500 ml  
Opakowanie: Bulk  

Balsam do ciała Björktuva 250ml  
Art.nr: 540102802  
Materiał: Plastik nadający się 
do recyklingu.  
Wymiary: 250 ml  
Opakowanie: Bulk  
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Zestaw podróżny Björktuva 4x60 ml  
Art.nr: 540103102  
Materiał: Plastik nadający się 
do recyklingu.  
Wymiary: 4x60 ml  
Opakowanie: Box  

Żel pod prysznic Björktuva 
500ml  
Art.nr: 540103802  
Materiał: Plastik nadający się 
do recyklingu.  
Wymiary: 500 ml  
Opakowanie: Bulk  
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Åkermynta 
Zapach wciągający, interesujący i perswazyjny, wszystko 

na raz, idealna kombinacja - to właśnie linia Åkermynta.

Zapachy:

Top: zielona mięta, eukaliptus, drzewo herbaciane

Heart: limonka, goździk, frezja

Base: wiecznie zielone jabłko, geranium

Charakterystyka:

Eukaliptus: regenerujący, orzeźwiający, stymulujący 

i wzmacniający psychicznie

Limonka: uspokajająca, regenerująca, poprawiająca 

koncentrację i stymulująca 

Geranium: łagodzi niepokój, obawy i wahania nastroju

Mydło w płynie Åkermynta 
250 ml   
Art.nr: 540100301  
Materiał: Plastik nadający się 
do recyklingu.  
Wymiary: 250 ml  
Opakowanie: Bulk  

Mydło w płynie Åkermynta 
500ml  
Art.nr: 540100601  
Materiał: Plastik nadający się 
do recyklingu.  
Wymiary: 500 ml  
Opakowanie: Bulk  
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Płyn do mycia naczyń 
Åkermynta 500ml   
Art.nr: 540100901  
Materiał: Plastik nadający się 
do recyklingu.  
Wymiary: 500 ml  
Opakowanie: Bulk  

Szampon Åkermynta 500ml  
Art.nr: 540102301  
Materiał: Plastik nadający się 
do recyklingu.  
Wymiary: 500 ml  
Opakowanie: Bulk  

Krem do rąk Åkermynta 50ml  
Art.nr: 540101501  
Materiał: Metal z plastikowym 
wieczkiem.   
Wymiary: 50 ml  
Opakowanie: Box  

Odżywka do włosów Åkermynta 
500ml  
Art.nr: 540102601  
Materiał: Plastik nadający się 
do recyklingu.  
Wymiary: 500 ml  
Opakowanie: Bulk  

Balsam do ciała Åkermynta 
250ml  
Art.nr: 540102901  
Materiał: Plastik nadający się 
do recyklingu.  
Wymiary: 250 ml  
Opakowanie: Bulk  

Żel pod prysznic Åkermynta 
500ml   
Art.nr: 540103701  
Materiał: Plastik nadający się 
do recyklingu.  
Wymiary: 500 ml  
Opakowanie: Bulk  

Krem do stóp Åkermynta 50ml  
Art.nr: 540103301  
Materiał: Metal z plastikowym 
wieczkiem.   
Wymiary: 50 ml  
Opakowanie: Box  

Podwójny statyw
na butelki  
Art.nr: 540105601  
Materiał: Aluminium.  
Wymiary: 17x7x6cm  
Opakowanie: Bulk  

Świeca zapachowa Åkermynta   
Art.nr: 540102101  
Materiał: Opakowanie zrobione ze
szkła, świeca z soi woskowej.   
Wymiary: 270 ml Ø 8 x 9,5cm  
Opakowanie: Box  
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Najważniejszy jest zapach. Niektórzy pracują w całkowitej ciszy, a niektórzy

preferują harmider. Niezależnie od tego są takie elementy życia, które przenoszą

nas w czasie, w inny wymiar rzeczywistości. To właśnie czyni Victorian,

tworzy nowy wymiar za pomocą doznań, okrytych nutą tajemniczości i sensualności

oraz opakowanych w miły dla oka sposób. Mamy nadzieję, że takie

połączenie zapewni wspaniałe samopoczucie oraz odkryje przed Tobą potężną

moc zapachów.

Niektóre zapachy, kształty, kolory odpowiadają nam bardziej, inne mniej. Dlatego

pogrupowaliśmy nasz asortyment, aby jak najlepiej reprezentowały świat Victorian.

Fundamentalne w naszym mniemaniu jest to, że to co stoi za sensorycznym odbiorem

zapachów jest kwestią indywidualną. To od każdej, unikalnej jednostki zależy

co będzie postrzegać jako szalone, piękne, perfekcyjne czy stylowe. O gustach

się nie dyskutuje, bo nie można wejść w metaforyczne buty innej osoby. Można

próbować, ale to bez znaczenia... Nasze aromatyczne świeczki są podzielone

na sekcje, aby każda z nich znalazła zarówno swoich zwolenników, jak i przeciwników.

Każda z nich reprezentuje odrębne aromaty i posiada unikalną historię.
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MOŻLIWOŚĆ PERSONALIZACJI ETYKIETY
ZAPYTAJ NAS O SZABLON ETYKIETY

Powierzchnia 
do personalizacji 

max 60x55 mm

Powierzchnia 
do personalizacji 

max 60x55 mm

Świeca zapachowa Crisp Blossom & Apricot Cream  
Świeca zapachowa o nieco bardziej neutralnym wyglądzie
zaprojektowana do stworzenia własnej etykiety.
Zapach świeżej bawełny, kwiatu i kremu morelowego.
Czas palenia 30h.   
Art.nr: 5392451201  
Materiał: 90% soja woskowa, 
5% woń, 5% olej roślinny   
Wymiary: Ø7,5x8 cm  

Świeca zapachowa Fresh cotton  
Świeca zapachowa o nieco bardziej neutralnym wyglądzie,
zaprojektowana specjalnie do stworzenia własnej etykiety.
Czas palenia 30h  
Art.nr: 5392451202  
Materiał: 90% soja woskowa, 
5% woń, 5% olej roślinny   
Wymiary: Ø7,5x8 cm  
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Velvet Nuit Noire   
Art.nr: 5392405401  
Materiał: 90% soja woskowa, 
5% woń, 5% olej roślinny   
Wymiary: Ø8x10,5 cm  

Velvet Mademoiselle Vert   
Art.nr: 5392405412  
Materiał: 90% soja woskowa, 
5% woń, 5% olej roślinny   
Wymiary: Ø8x10,5 cm  

Velvet Levres Rouges   
Art.nr: 5392405406  
Materiał: 90% soja woskowa, 
5% woń, 5% olej roślinny   
Wymiary: Ø8x10,5 cm  

Velvet Belle Leonne   
Art.nr: 5392405410  
Materiał: 90% soja woskowa, 
5% woń, 5% olej roślinny   
Wymiary: Ø8x10,5 cm  

Velvet Dyfuzor Mademoiselle Vert   
Art.nr: 5392405912  
Materiał: 85% rozpuszczalnik (DPM), 
15% woń  
Wymiary: 6,5x7x23 cm/ 200 ml  

Velvet Dyfuzor Levres Rouges   
Art.nr: 5392405906  
Materiał: 85% rozpuszczalnik (DPM), 
15% woń  
Wymiary: 6,5x7x23 cm/ 200 ml  

Velvet Dyfuzor Belle Leonne   
Art.nr: 5392405910  
Materiał: 85% rozpuszczalnik (DPM), 
15% woń  
Wymiary: 6,5x7x23 cm/ 200 ml  
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Black Cedar wood   
Art.nr: 5392406201  
Materiał: 90% soja woskowa, 
5% woń, 5% olej roślinny   
Wymiary: Ø10x9 cm  

Leafy Amber   
Art.nr: 5392406207  
Materiał: 90% soja woskowa, 
5% woń, 5% wosk roślinny  
Wymiary: Ø10x9 cm  

White tea & Sage   
Art.nr: 5392406202  
Materiał: 90% soja woskowa, 
5% woń, 5% olej roślinny   
Wymiary: Ø10x9 cm  

Black Cedar wood   
Art.nr: 5392406301  
Materiał: 90% soja woskowa, 
5% woń, 5% olej roślinny   
Wymiary: Ø12x12 cm  

Leafy Amber   
Art.nr: 5392406307  
Materiał: 90% soja woskowa, 
5% woń, 5% wosk roślinny  
Wymiary: Ø12x12 cm  

White Tea & Sage   
Art.nr: 5392406302  
Materiał: 90% soja woskowa, 
5% woń, 5% olej roślinny   
Wymiary: Ø12x12 cm  

Dreamia   
Art.nr: 5392410214  
Materiał: 90% soja woskowa, 
5% woń, 5% wosk roślinny  
Wymiary: Ø8x12 cm  

Essentia   
Art.nr: 5392410314  
Materiał: 90% soja woskowa, 
5% woń, 5% wosk roślinny  
Wymiary: Ø8x12 cm  
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Sense Roundbox Grapefruit 
Vanilla   
Art.nr: 5392401913  
Materiał: 90% soja woskowa, 
5% woń, 5% olej roślinny   
Wymiary: Ø7,5x8,5 cm  

Sense Roundbox Juicy Peach   
Art.nr: 5392401902  
Materiał: 90% soja woskowa, 
5% woń, 5% olej roślinny   
Wymiary: Ø7,5x8,5 cm  

Sense Roundbox Waitery Pear 
& Blossoms   
Art.nr: 5392401912  
Materiał: 90% soja woskowa, 
5% woń, 5% olej roślinny   
Wymiary: Ø7,5x8,5 cm  

Sense Roundbox Pepper & 
Sandalwood Spice   
Art.nr: 5392401906  
Materiał: 90% soja woskowa, 
5% woń, 5% olej roślinny   
Wymiary: Ø7,5x8,5 cm  

Sense Roundbox Rosemary & 
White Ginger   
Art.nr: 5392401907  
Materiał: 90% soja woskowa, 
5% woń, 5% olej roślinny   
Wymiary: Ø7,5x8,5 cm  

Sense Tinbox Black Jasmine   
Art.nr: 5392402201  
Materiał: 90% soja woskowa, 
5% woń, 5% olej roślinny   
Wymiary: Ø6x4,5 cm  

Sense Tinbox Fresh Cotton   
Art.nr: 5392402205  
Materiał: 90% soja woskowa, 
5% woń, 5% olej roślinny   
Wymiary: Ø6x4,5 cm  

Sense Tinbox Juicy Peach   
Art.nr: 5392402202  
Materiał: 90% soja woskowa, 
5% woń, 5% olej roślinny   
Wymiary: Ø6x4,5 cm  

Sense Tinbox Waitery Pear & 
Blossoms   
Art.nr: 5392402212  
Materiał: 90% soja woskowa, 
5% woń, 5% olej roślinny   
Wymiary: Ø6x4,5 cm  

Tinbox Pepper & Sandalwood 
Spice   
Art.nr: 5392402206  
Materiał: 90% soja woskowa, 
5% woń, 5% olej roślinny   
Wymiary: Ø6x4,5 cm  

Sense Tinbox Rosemary & 
White Ginger   
Art.nr: 5392402207  
Materiał: 90% soja woskowa, 
5% woń, 5% olej roślinny   
Wymiary: Ø6x4,5 cm  
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Sense Tasselbox Black Jasmine   
Art.nr: 5392402101  
Materiał: 90% soja woskowa, 
5% woń, 5% olej roślinny   
Wymiary: Ø8x10,5 cm  

Sense Tasselbox Fresh Cotton   
Art.nr: 5392402105  
Materiał: 90% soja woskowa, 
5% woń, 5% olej roślinny   
Wymiary: Ø8x10,5 cm  

Sense Tasselbox Grapefruit 
Vanilla   
Art.nr: 5392402113  
Materiał: 90% soja woskowa, 
5% woń, 5% olej roślinny   
Wymiary: Ø8x10,5 cm  

Sense Tasselbox Juicy Peach   
Art.nr: 5392402102  
Materiał: 90% soja woskowa, 
5% woń, 5% olej roślinny   
Wymiary: Ø8x10,5 cm  

Sense Tasselbox Waitery Pear 
& Blossoms   
Art.nr: 5392402112  
Materiał: 90% soja woskowa, 
5% woń, 5% olej roślinny   
Wymiary: Ø8x10,5 cm  

Sense Tasselbox Pepper & 
Sandalwood Spice   
Art.nr: 5392402106  
Materiał: 90% soja woskowa, 
5% woń, 5% olej roślinny   
Wymiary: Ø8x10,5 cm  

Sense Tasselbox Rosemary & 
White Ginger   
Art.nr: 5392402107  
Materiał: 90% soja woskowa, 
5% woń, 5% olej roślinny   
Wymiary: Ø8x10,5 cm  

Dyfuzor Sense Juicy Peach   
Art.nr: 5392406702  
Materiał: 85% rozpuszczalnik (DPM), 
15% woń  
Wymiary: 6,5x9,5x23 cm/ 200 ml  

Dyfuzor Sense Rosemary and 
White Ginger  
Art.nr: 5392406707  
Materiał: 85% rozpuszczalnik (DPM), 
15% woń  
Wymiary: 6,5x9,5x23 cm/ 200 ml  
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Dreamia

Top: 	 Aldehydy, Imbir, Ananas, Zielony liść

Heart: 	Kwiatowy, Palisander, Jaśmin, Gardenia, Róża

Base: 	  Heliotrop

Essentia

Top: 	  Zielony, Zielony liść

Heart: 	Owoce, Truskawka, Malina, Kwiatowy, Ylang-Ylang

Base: 	 Wanilia

Levres Rouges		

Top: 	  Białe Kwiaty

Heart: 	Ylang-Ylang, Palisander

Base: 	  Piżmo, Drzewo Sandałowe, Wanilia                           

Belle Leonne		

Top: 	 Tuberoza, Ozon, Aldehydy

Heart: 	Jaśmin, Kwiatowy, Palisander

Base: 	 Drewno, Drewno cedrowe, Piżmo, Tonka

Mademoiselle Vert

Top: 	 Cytryna, Pomarańcza, Melon, Śliwka, Grapefruit

Heart: 	Truskawka, Banan, Biały kwiat, Jabłko

Base: 	 Piżmo, Karmel, Brzoskwinia, Laktony

 

Nuit Noire		

Top: 	 Bergamotka, Aldehydy, Ozon, Zielony liść

Heart: 	Kwiatowy, Ylang-Ylang, Jaśmin, Cyklamen, Palisander 

Base: 	 Piżmo, Drewno cedrowe, Drzewo Sandałowe, 

	 Bursztyn

Leafy Amber	

Top: 	  Aldehydy, Pomarańcza, Popielica, Cassis, Cytryna

Heart: 	Owoce, Kwiat Pomarańczy, Jaśmin, Lilie doliny, Frezja

Base: 	 Wanilia, Piżmo, Drzewo Sandałowe, Karmel, 

	 Fasola Tonka

White Tea & Sage	

Top: 	 Bergamotka, Pomarańcza, Cytryna, Imbir, Herbata,

	 Lawenda, Ozon

Heart: 	Ylang-Ylang, Jaśmin, Szałwia muszkatołowa , Róża,

	 Gałka muszkatołowa, Muguet

Base: 	 Piżmo, Bursztyn, Drzewo Sandałowe, Bursztyn, 

	 Wetyweria

Scents

Juicy Peach		

Top: 	 Jabłko, Zielony liść, Green

Heart: 	Kwiatowy, Palisander, Gardenia, Truskawka

Base:	  Drewno

Rosemary & White Imbir	

Top: 	  Bergamotka, Pomarańcza, Mięta, Imbir, Rozmaryn,

Lavandin

Heart: 	Ylang-Ylang, Herbata, Szałwia muszkatołowa , Róża,

	 Gałka muszkatołowa

Base: 	  Piżmo, Bursztyn

Black Jasmine		

Top: 	  Tuberoza, Ozon, Aldehydy

Heart: 	Jaśmin, Kwiatowy, Palisander

Base: 	  Drewno cedrowe, Piżmo, Fasola Tonka

Grapefruit Vanilla	

Top: 	 Cytrusy, Pomarańcza, Bergamotka, Sosna, Grapefruit

Heart: 	Kwiatowy, Róża, Palisander, Cyklamen

Base: 	 Wanilia

Waitery Pear & Blossoms	

Top: 	 Cytrusy, Bergamotka, Cytryna, Zielony liść

Heart: 	Kwiatowy, Jaśmin, Palisander, Ylang-Ylang, Cyklamen

Base: 	 Piżmo, Bursztyn

Fresh Cotton		

Top: 	 Cytryna, Jaśmin, Zielone Jabłko

Heart: 	Kwiat Pomarańczy, Muguet, Owoce

Base : 	Piżmo, Drzewo Sandałowe, Bursztyn, Brzoskwinia,

	 Wetyweria

Pepper & Sandalwood Spice 

Top: 	 Aldehydy, Pomarańcza, Popielica, Cassis, Cytryna

Heart: 	Owoce, Kwiat Pomarańczy, Jaśmin, Lilie doliny, Frezja

Base: 	 Wanilia, Piżmo, Drzewo Sandałowe, Fasola Tonka
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